Сегодня (13.11.2019) в 06:30 на 30 км автодороги «Обводная г. Самара» водитель мужчина 1962 года рождения управляя автомашиной Skoda Oktavia выезжая со стороны с. Белозерки не уступил дорогу транспортному средству, пользующемкся преимуществом в движении и допустил столкновение с автомобилем Volvo в составе полуприцепа Indox (следовал без груза) под управлением мужчины 1964 года рождения, который двигался в прямом направлении со стороны с. Спиридоновка в направлении п. Алексеевка. 
В результате ДТП пострадали 2 человека, находившиеся в автомобиле Skoda Oktavia - водитель автомобиля, госпитализирован в медицинское учреждение с предварительным диагнозом «ЧМТ, СГМ, перелом левой руки, левой ноги» и пассажир автомобиля Skoda Oktavia, который находился на заднем пассажирском сиденье справа, пристёгнут ремнем безопасности, от полученных травм скончался на месте ДТП до приезда бригады скорой помощи. 
На сегодняшний день, на территории Волжского района наблюдается крайне сложная дорожная обстановка. На тринадцатое число текущего месяца уже зарегистрировано 9 ДТП, в которых 5 человек погибло и 12 получили ранения. 

Уважаемые водители, на дороге необходимо быть внимательными и осторожными, выбирать скорость движения, дистанцию до впереди идущих транспортных средств и боковой интервал с учётом погодных и дорожных условий, исключить неоправданные опасные манёвры и обгоны. Также Госавтоинспекция напоминает автолюбителям о пункте ПДД 11.1: прежде чем начать обгон, водитель обязан убедиться в том, что полоса движения, на которую он собирается выехать, свободна на достаточном для обгона расстоянии и в процессе обгона он не создаст опасности для движения и помех другим участникам дорожного движения.
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