ОТЧЕТ

по проведению учений  АЧС

В соответствии с планом основных мероприятий сельского поселения Просвет в области гражданской обороны, предупреждения и ликвидации чрезвычайных ситуаций, обеспечения пожарной безопасности и безопасности людей на водных объектах на 2016 год и рекомендациями департамента ветеринарии Самарской области 15 июля 2016 года были проведены тактико-специальные учения по теме «Ликвидация очага африканской чумы свиней на территории сельского поселения Просвет».

Руководителем учений был назначен главный врач государственного бюджетного учреждения Самарской области «Волжская районная станция по борьбе с болезнями животных» А.Е. Ледяев, заместителем – Глава сельского поселения Просвет С.И. Шевцов.

К учениям были привлечены специалисты ветеринарных служб, управления сельского хозяйства, администраций сельских поселений Просвет,  Спиридоновка, Подъем-Михайловка, Воскресенка, пожарные, полиция, медицинские работники.
После проведения подробного инструктажа по технике безопасности руководитель учений дает вводную на проведение всех этапов  по ликвидации АЧС,  в соответствии с планом учений.
По итогам учений очаг АЧС считается ликвидированным.

На подведении итогов учений руководитель высоко оценил действия специалистов на всех этапах и выразил надежду, что полученные знания не придется реализовывать в действительности. 
