
Уважаемые налогоплательщики!!!!!

01 июля 2018 года у плательщиков единого налога на вмененный доход, осуществляющих виды предпринимательской деятельности, предусмотренные пп. 6-9 п. 2 ст. 346.26 НК РФ, плательщиков патентной системы налогообложения, осуществляющих виды предпринимательской деятельности, предусмотренные пп. 45-48 п. 346.43 НК РФ, при наличии работников, с которыми заключены трудовые договоры, наступает обязанность применения контрольно-кассовой техники (розничная торговля и услуги общественного питания, за исключением случаев установленных Федеральным Законом от 22.05.2003 г. № 54-ФЗ).
Индивидуальные предприниматели, осуществляющие указанные виды предпринимательской деятельности, будут вправе уменьшить сумму налога на сумму расходов, в размере не более 18 000 руб. на каждый экземпляр ККТ, при условии регистрации указанной ККТ в налоговых органах до 01 июля 2018 г. 
Также с 01 июля 2018 года обязанность применения ККТ наступает у налогоплательщиков  общей и упрощенной системы налогообложения, оказывающих услуги общественного питания, имеющих наемных работников и налогоплательщиков, которые в соответствии с п. 9 ст. 7 Федерального Закона от 03.07.2016 г. № 290-ФЗ имели право не применять ККТ.
Всю необходимую информацию по вопросам регистрации и применения ККТ Вы можете уточнить при личном обращении по адресу: Самарская область, г. Новокуйбышевск, ул. Пирогова, д. 12, кабинет 107, по тел. (84635) 7-94-23, на сайте ФНС России www.nalog.ru и в спец. разделе http://kkt-online.nalog.ru .

