Информация Межрайонной ИФНС России №16 по Самарской области
1.
Вниманию индивидуальных предпринимателей!

            Порядок исчисления и уплаты страховых взносов, как и размер тарифов, регулируются главой 34 Налогового кодекса Российской Федерации (далее НК РФ). Индивидуальные предприниматели самостоятельно исчисляют и уплачивают за себя суммы страховых взносов на обязательное пенсионное страхование и на обязательное медицинское страхование. Взносы в фиксированном размере рассчитываются в соответствии с пунктом 1 статьи 430 НК РФ. В случае, если величина дохода плательщика не превышает 300000 руб., страховые взносы на обязательное пенсионное страхование составляют 29354 руб. в 2019 г. и 32448 руб. в 2020 г. 
            Срок уплаты – не позднее 31 декабря текущего календарного года. В случае, если величина дохода плательщика превышает 300000 руб., дополнительно уплачивается 1% от суммы дохода плательщика, превышающей 300000 руб. по сроку не позднее 1 июля, следующего за истекшим расчетным периодом. Страховые взносы на обязательное медицинское страхование в фиксированном размере составляют 6 884 руб. за расчетный период 2019 года и 8 426 руб. за расчетный период 2020 года.

                Если страховые взносы не были уплачены в срок, то уже со следующего дня плательщик становится должником. Задолженность будет расти каждый день за счет начисления пеней. Непогашенная задолженность является основанием для обращения за ее взысканием в банки, а также службу судебных приставов.

               Реквизиты для уплаты суммы страховых взносов на обязательное пенсионное страхование и на обязательное медицинское страхование:

Получатель  УФК по Самарской области (МИ ФНС России № 16 по Самарской  области)

ИНН 6330025780           КПП 633001001

р/с 40101810822020012001

Банк получателя  Отделение  Самара  

БИК 043601001

ОКТМО
(по месту жительства)
 
СТАТУС 09

КБК  182 1 02 02140 061110160       ОПС на страховую часть

КБК  182 1 02 02103 081013160       ФФОМС 

2.

              
Межрайонная ИФНС России №16 по Самарской области информирует организации о том, что с  2020 года в соответствии с изменениями, внесенными Федеральным законом от 28.11.2018 № 444-ФЗ О внесении изменений в Федеральный закон «О бухгалтерском учете», на ФНС России возложены функции по формированию и ведению государственного информационного ресурса бухгалтерской (финансовой) отчетности.

              Государственный информационный ресурс бухгалтерской (финансовой) отчетности (ГИР БО) - совокупность бухгалтерской (финансовой) отчетности экономических субъектов, обязанных составлять такую отчетность, а также аудиторских заключений о ней в случаях, если бухгалтерская (финансовая) отчетность подлежит обязательному аудиту.

               В ГИР БО не представляется последняя бухгалтерская (финансовая) отчетность реорганизуемого или ликвидируемого юридического лица.

Федеральным законом от 26.07.2019 № 247-ФЗ «О внесении изменений в Федеральный закон “О бухгалтерском учете” и отдельные законодательные акты Российской Федерации в части регулирования бухгалтерского учета организаций бюджетной сферы» конкретизированы положения о порядке и сроках исправления ошибок в представленной бухгалтерской отчетности.

          С введением ГИР БО вносятся следующие изменения в порядок представления бухгалтерской (финансовой) отчетности:

- необходимость представления годовой бухгалтерской (финансовой) отчетности только в ФНС России. В органы государственной статистики представлять отчетность не нужно.

- отчетность сдается только в электронном виде. В 2020 году субъектами малого предпринимательства бухгалтерская (финансовая) отчетность может представляться на бумажном носителе или в виде электронного документа.

          В ГИР БО будет содержаться отчетность за 2019 и последующие годы.

Открытие интернет-сервиса ГИР БО планируется на май 2020 года.


          3. 

          Межрайонная ИФНС России №16 по Самарской области доводит информацию о льготах по имущественным налогам, предоставленным за 2018 год.

          Транспортный налог

Освобождение от уплаты налога предусмотрено ст. 361.1 НК РФ для владельцев транспортных средств, имеющих разрешенную максимальную массу свыше 12 тонн, зарегистрированных в реестре транспортных средств системы взимания платы «Платон». 

          Земельный налог

Действует федеральная льгота, которая уменьшает налоговую базу на кадастровую стоимость 600 квадратных метров одного земельного участка. Льготой могут воспользоваться владельцы земельных участков, относящиеся к следующим категориям: пенсионеры; инвалиды I и II групп; инвалиды с детства; ветераны Великой Отечественной войны и боевых действий; Герои Советского Союза, Герои Российской Федерации, лица, имеющие трех и более несовершеннолетних детей, и другие категории граждан, указанные в п. 5 ст. 391 НК РФ.

         Налог на имущество физлиц 

Льготы для 15-категорий налогоплательщиков (пенсионеры, инвалиды, ветераны, военнослужащие, владельцы хозстроений до 50 кв.м и т.п.) предусмотрены ст. 407 НК РФ. Льгота предоставляется в размере подлежащей уплате суммы налога в отношении объекта, не используемого в предпринимательской деятельности. Льгота предоставляется по выбору налогоплательщика в отношении одного объекта каждого вида: 1) квартира или комната; 2) жилой дом; 3) помещение или сооружение, указанные в подпункте 14 пункта 1 статьи 407 НК РФ; 4) хозяйственное строение или сооружение, указанные в подпункте 15 пункта 1 статьи 407 НК РФ; 5) гараж или машино-место.

         С налогового периода 2018 года лицам, имеющим трех и более несовершеннолетних детей, предоставлены дополнительные налоговые вычеты, уменьшающие размер налога на кадастровую стоимость 5 кв.м общей площади квартиры, части квартиры, комнаты и 7 кв.м общей площади жилого дома, части жилого дома в расчете на каждого несовершеннолетнего ребенка.

         Дополнительные льготы могут быть установлены нормативными правовыми актами представительных органов муниципальных образований по месту нахождения налогооблагаемого имущества.

         С информацией о налоговых льготах (по всем видам налогов во всех муниципальных образованиях) можно ознакомиться в рубрике «Справочная информация о ставках и льготах по имущественным налогам» на официальном сайте ФНС России www.nalog.ru, либо обратившись в налоговые инспекции или в контакт-центр ФНС России (тел. 8 800 – 222-22-22).

         При отсутствии льготы в налоговом уведомлении, целесообразно подать заявление по установленной форме (приказ ФНС России от 14.11.2017 № ММВ-7-21/897@)) о предоставлении льготы по транспортному налогу, земельному налогу, налогу на имущество физических лиц. Повторно представлять заявление не требуется. 

          Подать заявление о предоставлении налоговой льготы в налоговый орган можно любым удобным способом: через «Личный кабинет налогоплательщика»; почтовым сообщением; путем личного обращения в любую налоговую инспекцию; через уполномоченный МФЦ.


           4.

               Межрайонная ИФНС России №16 по Самарской области информирует  налогоплательщиков о возможности получения  необходимой информации по имущественным налогам, срокам уплаты, льготам на главной странице сайта ФНС России www.nalog.ru  в разделе «Налоговое уведомление физических лиц – 2019».

               С 2019 года в форме налогового уведомления указываются реквизиты для перечисления налогов в бюджетную систему Российской Федерации. При этом отдельный платежный документ (квитанция) не направляется.

               Срок уплаты физическими лицами транспортного, земельного налогов и налога на имущество – не позднее 2 декабря 2019 г. 

             Получить актуальную информацию о задолженности, а также оплатить налоги можно в «Личном кабинете налогоплательщика для физических лиц». Для этого достаточно ввести реквизиты банковской карты или воспользоваться онлайн-сервисом одного из банков-партнёров ФНС России. 

             Оплатить налоги можно также с помощью сервисов «Уплата налогов и пошлин», «Уплата налогов картой иностранного банка», с помощью электронных налоговых кошельков на сайте ФНС России или в банке, в кассах местных администраций, в отделении почты.

            Преимущество раннего погашения задолженности - это минимальное начисление пеней, исключение судебных издержек, ограничительных мер, таких как арест имущества, ограничение права на выезд за пределы Российской Федерации.

5.

                Межрайонная ИФНС России №16 по Самарской области доводит до сведения налогоплательщиков, что на портале «Госуслуги» размещена справочная информация для физических и юридических лиц о порядке оказания госуслуг, в том числе — в электронном виде, организован поиск по тематике, ведомству, жизненной ситуации, представлены образцы документов, ссылки на сервисы госучреждений и ведомств.

             Единый портал государственных и муниципальных услуг (ЕПГУ) — портал Госуслуг. Это федеральная государственная информационная система. Она обеспечивает гражданам, предпринимателям и юридическим лицам доступ к сведениям о государственных и муниципальных учреждениях и оказываемых ими электронных услугах.

              На странице Мобильное приложение вы можете выбрать операционную систему вашего устройства, установить приложение и пользоваться госуслугами в любое время.

            Для проверки неоплаченных налогов можно использовать сервис «Налоговая задолженность» на портале Госуслуг. Налоговая задолженность по уплате имущественных налогов за 2018 г. появится после 2 декабря 2019 г., если налог не будет оплачен.

          Для оплаты через портал нужно авторизоваться, т.е. иметь учетную запись.

Оплатить задолженность на портале Вы можете банковскими картами через платежный сервис или распечатать квитанции для оплаты в банке.
