В Волжском районе прошла ежегодная Всероссийская акция «Студенческий десант»
В преддверии Дня Российского студенчества представители кадрового подразделения отдела МВД России по Волжскому району подарили учащимся колледжа МИР уникальную возможность – познакомится с работой сотрудников полиции, на практике. 
В ходе акции, которая состоялась с 20 по 24 января, полицейские организовали студентам экскурсии в подразделения органов внутренних дел, помогли узнать об основных направлениях правоохранительной деятельности, познакомили с криминалистическими методиками и рассказали об используемой спецтехнике.
За время посещения отдела перед учащимися выступили эксперты-криминалисты которые рассказали ребятам о своей профессиональной деятельности, порой не заметной, но интересной и очень значимой. Студентам рассказали об особенностях  баллистической и дактилоскопической экспертизе. О том, как правильно изымать следы ног и обуви. Студенты увидели в действии различные устройства и спецсредства, необходимые для сбора улик. Увиденное вызвало у ребят большой интерес и множество вопросов о работе экспертов.
Также студентам рассказали о тонкостях работы в отделении дознания. Старший дознаватель ОД отдела МВД России по Волжскому району, майор полиции Сентябрева Елена Алексеевна отметила, что главная задача сотрудников полиции - помогать людям, оказавшимся в трудной жизненной ситуации, защищать граждан от преступных посягательств. 
Представитель Госавтоинспекции напомнил ребятам о необходимости соблюдать Правила Дорожного Движения, рассказал о реальных последствиях несоблюдения этих правил, а также продемонстрировал приборы, которые помогают выявлять правонарушителей дорожного движения.
Для гостей полицейские организовали выставку оружия и специальных средств защиты, которые состоят на вооружении полиции. Ребята примерили бронежилеты, каски и подержали в руках настоящее оружие.
В завершение сотрудники ОРЛС рассказали об условиях поступления в ВУЗы МВД России, о льготах и гарантиях, которые ждут ребят на государственной службе. По окончании встречи студенты, задавали интересующие их вопросы, связанные с организацией работы подразделений МВД, поступлением на службу в полиции и в высшие учебные заведения системы МВД России.
