

     
УВАЖАЕМЫЕ ЖИТЕЛИ
 ВОЛЖСКОГО РАЙОНА !!!

	В соответствии с Указом Президента Российской Федерации от 18.04.2020  №  274 «О временных мерах по урегулированию правового положения иностранных граждан и лиц без гражданства в Российской Федерации в связи с угрозой дальнейшего  распространения новой коронавирусной инфекции COVID-2019» для иностранных граждан и лиц без гражданства, находящихся на территории Российской Федерации, в целях урегулирования их правового положения в Российской Федерации, предупреждения дальнейшего распространения новой коронавирусной инфекции (COVID-19), установлено, что на период с 15 марта по 15 июня 2020 г. включительно приостановлено течение:
- сроков временного пребывания, временного или постоянного проживания иностранных граждан и лиц без гражданства в Российской Федерации, сроков, на которые иностранные граждане и лица без гражданства поставлены на учет по месту пребывания или зарегистрированы по месту жительства, в случае если такие сроки истекают в указанный период;
- сроков нахождения за пределами Российской Федерации участников Государственной программы по оказанию содействия добровольному переселению в Российскую Федерацию соотечественников, проживающих за рубежом, членов их семей, лиц, получивших разрешение на временное проживание или вид на жительство, в случае если указанные лица не имеют возможности въехать в Российскую Федерацию до истечения 6-месячного срока нахождения за ее пределами, необходимого для принятия решения об аннулировании свидетельства участника Государственной программы по оказанию содействия добровольному переселению в Российскую Федерацию соотечественников, проживающих за рубежом (далее - свидетельство участника Государственной программы), разрешения на временное проживание или вида на жительство;
- сроков добровольного выезда из Российской Федерации иностранных граждан и лиц без гражданства, в отношении которых принято решение об административном выдворении за пределы Российской Федерации, о депортации или передаче иностранному государству в соответствии с международным договором Российской Федерации о реадмиссии;
- сроков действия следующих документов, у которых в указанный период истекает срок действия: виза, разрешение на временное проживание, вид на жительство, миграционная карта с проставленными в ней отметками с истекающими сроками действия, удостоверение беженца, свидетельство о рассмотрении ходатайства о признании беженцем на территории Российской Федерации по существу, свидетельство о предоставлении временного убежища на территории Российской Федерации, свидетельство участника Государственной программы, разрешение на работу, патент, разрешение на привлечение и использование иностранных работников.
Кроме того, установлено, что в период с 15 марта по 15 июня 2020 г. включительно:
- работодатели и заказчики работ (услуг) при условии выполнения ими установленных ограничений и иных мер, направленных на обеспечение санитарно-эпидемиологического благополучия населения, вправе в порядке, определенном законодательством Российской Федерации, привлекать и использовать в качестве работников:
иностранных граждан и лиц без гражданства, прибывших в Российскую Федерацию в порядке, требующем получения визы, и не имеющих разрешения на работу в Российской Федерации (при наличии у работодателей и заказчиков работ (услуг) разрешения на привлечение и использование иностранных работников);
иностранных граждан и лиц без гражданства, прибывших в Российскую Федерацию в порядке, не требующем получения визы, и не имеющих патентов.
	Для постановки на миграционный учет или продление временного пребывания иностранному гражданину или лицу без гражданства необходимо обратиться с принимающей стороной в отдел разрешительно-визовой работы Управления по вопросам миграции Главного управления МВД России по Самарской области (прием граждан осуществляется с понедельника по пятницу с 09.00 до 18.00, перерыв на обед с 13.00 до 13.45, по адресу: г. Самара,                         ул. Кабельная, д. 13а) и предъявить:
- документ, удостоверяющий личность, и его копию;
- миграционную карту и ее копию;
- заявление о продлении срока пребывания на территории РФ;
-уведомление о прибытии иностранного гражданина в место пребывания.
Для принимающей стороны предъявить:
- документ, удостоверяющий личность, и его копию;
- документ, подтверждающий право пользования жилым помещением.

Для получения государственной услуги по регистрации иностранных граждан (лиц без гражданства) по месту жительства (по разрешению на временное пребывание или виду на жительство) рекомендуем предварительно записаться на прием в Отделение по вопросам миграции Отдела МВД России по Волжскому району по телефонам: 338-59-61, 338-59-62.

ОВМ О МВД России по Волжскому району
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В соответствии с Указом Президента Российской Федерации от 18.04.2020 № 275 «О признании действительными некоторых документов граждан Российской Федерации», в целях предупреждения дальнейшего распространения новой коронавирусной инфекции (COVID-19), установлено, что паспорта граждан Российской Федерации, удостоверяющие личность гражданина Российской Федерации на территории Российской Федерации, подлежащие замене в связи с достижением гражданином Российской Федерации возраста 20-ти либо 45-ти лет в период с 1 февраля по 15 июля текущего года, признаются действительными до их замены. 
Предписания пункта 15 Положения о паспорте гражданина Российской Федерации, образца бланка и описания паспорта гражданина Российской Федерации, утвержденного постановлением Правительства Российской Федерации от 8 июля 1997 г. № 828, устанавливающие сроки                                          (не позднее 30 дней) предоставления документов, в отношении указанной категории граждан России, не применяются.
Продление срока действия паспортов не подразумевает прекращения предоставления государственной услуги по их выдаче и замене. 
Кроме того, для граждан Российской Федерации, достигших в период                     с 1 февраля по 15 июля 2020 г., включительно, возраста 14 лет и не получивших паспорта гражданина Российской Федерации, удостоверяющего личность гражданина Российской Федерации на территории Российской Федерации, основным документом, удостоверяющим их личность, является свидетельство       о рождении или паспорт гражданина Российской Федерации, удостоверяющий личность гражданина Российской Федерации за пределами территории Российской Федерации.
Разъясняем, что государственная услуга по выдаче (замене) паспорта гражданина Российской Федерации, удостоверяющего личность гражданина Российской Федерации на территории Российской Федерации, предоставляется в полном объеме.
Отделение по вопросам миграции Отдела МВД России по Волжскому району в целях предупреждения распространения коронавирусной инфекции COVID-19, а также минимилизации скопления заявителей в помещениях отделов внутренних дел при оказании государственных услуг в сфере миграции, рекомендует осуществлять подачу заявлений и предварительную запись на прием через Единый портал предоставления  государственных и муниципальных услуг (регистрация по месту жительства, пребывания граждан Российской Федерации, выдача (замена) паспорта гражданина Российской Федерации, адресно-справочной информации) https://www.gosuslugi.ru. 
По возникающим вопросам обращаться  по телефонам: 
338-59-62, 338-59-61.
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