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Отчет Главы сельского поселения Просвет о деятельности Администрации за 2014 год
Уважаемые депутаты! 
           В муниципальное образование -  сельское поселение Просвет входят 3 населенных пункта: поселки Просвет, Пахарь, Домашкины Вершины. 

На территории сельского поселения Просвет зарегистрированы и проживают 3025 человека, в том числе детей до 19 лет - 620, что составляет около 20,5 %. Всего семей – 1142 из них молодых 314, многодетных 40.
За 2014 год в поселении родилось - 35 детей (2013 г. - 37 детей), умерло 45 чел. Смертности в 2014 году по сравнению с 2013 годом (21 чел.) увеличилась на 46,6% по следующим причинам: по старости – 10 чел., по болезни – 32 чел., несчастный случай – 3 чел. 

     
На территории сельского поселения зарегистрировано 30 субъектов малого предпринимательства, в основном это предприятия торговли. Объекты бытового обслуживания: парикмахерская, техническое обслуживание и ремонт транспортных средств, машин, автозаправочная станция ООО «Хелп-Сервис» и другие. 

Деятельность Администрации в прошедшем году строилась в соответствии с Федеральным законом от 06.10.2003 г. №131-ФЗ «Об общих принципах организации местного самоуправления в Российской Федерации», законами Самарской области, постановлениями и распоряжениями Губернатора Самарской области, Главы Администрации муниципального района Волжский, Уставом сельского поселения, Регламентом и решениями Собрания представителей сельского поселения Просвет.

Во исполнение требований Федерального закона от 09.02.2009 №8-ФЗ «Об обеспечении доступа к информации о деятельности государственных органов и органов местного самоуправления» на сайте размещается информация о принятых в поселении муниципальных целевых программах, ведется размещение нормативно-правовых актов, принимаемых Администрацией поселения и Собранием представителей, информируется о проведении публичных слушаний в поселении и публикуются заключения по результатам их проведения. 
В апреле месяце 2014 года внесены изменения в Правила землепользования и застройки сельского поселения Просвет, утвержденные Решением Собрания представителей сельского поселения Просвет от 26.12.2013 г. №146:

- дополнен основной вид разрешенного использования жилых зон основным видом разрешенного использования «под личное подсобное хозяйство, с правом возведения жилого дома;
- минимальная площадь земельного участка для индивидуальной жилой застройки и для ведения личного подсобного хозяйства, кв.м.- 500 кв.м;

- максимальный размер земельного участка для индивидуальной жилой застройки и для ведения личного подсобного хозяйства - 5000 кв.м.
В рамках Федерального закона от 06.10.2003г. №131-ФЗ «Об общих принципах организации местного самоуправления в Российской Федерации» с Администрацией района был определен перечень полномочий вопросов местного значения, которые способна решить Администрация поселения самостоятельно и какие полномочия без участия Администрации района решить невозможно.

На уровень Администрации района по решению Собрания представителей от 06.09.2013 г. №125 и от 25.10.2013 г. в 2014 году были переданы следующие полномочия:
а) регулирования тарифов на подключение к системе коммунальной инфраструктуры, тарифов организаций коммунального комплекса на подключение, надбавок к тарифам на товары и услуги организаций коммунального комплекса, надбавок к ценам (тарифам) для потребителей; 
б) организации в границах поселения электро-, тепло-, газо- и водоснабжения населения, водоотведения, снабжения населения топливом;

        в) выдачи разрешений на строительство, разрешений на ввод объектов в эксплуатацию при осуществлении строительства, реконструкции, капитального ремонта объектов капитального строительства, расположенных на территории поселения, утверждения местных нормативов градостроительного проектирования поселений, резервирования земель и изъятие, в том числе путем выкупа, земельных участков в границах поселения для муниципальных нужд;


г) подготовки   проекта   генерального   плана   поселения,  на   основании результатов инженерных изысканий в соответствии с требованиями технических регламентов, с учетом комплексных программ развития муниципальных образований, положений о территориальном планировании, содержащихся в схемах территориального планирования Российской  Федерации,  схемы территориального планирования субъекта Российской Федерации,  схемы  территориального планирования     муниципального     района, региональных   и   (или)   местных   нормативов   градостроительного   проектирования, результатов публичных слушаний по проекту генерального плана, а также с учетом предложений заинтересованных лиц; с учетом протоколов публичных слушаний по проекту генерального плана и заключения о результатах таких публичных слушаний, принятия решения об утверждении генерального плана.
          
Формирование бюджета наиболее важный и сложный вопрос в рамках реализации полномочий. Бюджет сельского поселения Просвет на 2014 год был сформирован в установленные  законодательством сроки и утвержден  решением Собрания представителей.

      
В соответствии с бюджетным Кодексом РФ доходная база поселения состоит из 4-х видов налога:

	
	Поселение
	Муниц.район
	Регион.
	Фед. бюджет


	НДФЛ
	10%
	30%
	30%
	30%


· единого сельскохозяйственного налога;
· земельного налога;
· налога на имущество физических лиц.
Поэтому благосостояние нашего поселения во многом зависит от добросовестности и сознательности населения, которое является налогоплательщиком.

В 2014 году бюджет поселения по доходам составил 19137,6 тыс. руб., из них:
· налоговые  и неналоговые поступления – 12375 тыс. руб.;
· дотации – 2557,2 тыс.руб.; (из районного бюджета)
· субсидии –1681,6 тыс.руб.; (из регионального бюджета)
· субсидии  на ремонт дорог обязательства 2013 года – 2281 тыс.руб.   
· субвенция (на содержание  ВУС) – 168,2 тыс.руб.; (из федерального бюджета)
· госпошлина – 74,6 тыс. руб.

Исполнение бюджета по доходам составило 79,5%. В течение года бюджет сельского поселения корректировался 27 раз в связи  с производственной необходимостью (. 

В 2014 году бюджет по расходам составил 20030,2 тыс. руб. (78,5%).
На благоустройство было потрачено 2257,1 тыс. руб., из них:
· на содержание мест захоронения – 165,0 тыс. руб.;
· на содержание дорог – 625,4 тыс. руб.;
· на ямочный ремонт дорог – 789 тыс. руб.;
· расходы на уличное освещение (в т.ч. за электроэнергию) – 2927,тыс.руб.;
· ремонт системы отопления  в п. Пахарь ул.Дорожная,  д.1 – 322,2 тыс. руб.;
•
прочие расходы на благоустройство – 1174,4 тыс. руб. (выкос сорной растительности, уборка и вывоз мусора, косметический ремонт памятника, обрубка колодцев ото льда в зимнее время, обрезка   деревьев).

Кредиторская задолженность на 01.01.2015 г. составила всего 2471,0 тыс.руб., в том числе:

- по линии культуры – 421,0 тыс.руб. (налоги, коммунальные услуги);

-по капитальному ремонту дорог поселения (соглашение с Министерством транспорта и автомобильных дорог Самарской области) - 2050,0 тыс.руб.

Бюджет сельского поселения Просвет в 2014 году пополнялся за счет субсидий предоставляемых по итогам выполнения социально-экономических показателей на 1847,8 тыс. рублей, которые были использованы на решение вопросов местного значения в том числе: 

-на МБУК ДРЦ «Просвет» - 1125,6 тыс.рублей;

-на МБУ «Просветское» (благоустройство поселения) – 364,4 тыс. рублей;

       -на МБУ «Просветское» - 358 тыс. рублей. 
Ежемесячно проводился сбор сведений по  показателям  социально-экономического развития сельского поселения Просвет, для получения субсидий для решения вопросов местного значения. 

Ежемесячно проводился анализ причин отклонения фактических показателей социально-экономического развития от утвержденных.

Проводилась работа по уточнению плановых показателей по  поступлениям в местный бюджет собственных доходов, за исключением безвозмездных поступлений и доходов от продажи материальных и нематериальных активов. 

Разработан «План мероприятий по достижению прогнозных значений социально-экономических показателей, оцениваемых при предоставлении из областного бюджета субсидий местным бюджетам для софинансирования расходных обязательств по вопросам местного значения в 2014 году».
Проводилась работа по актуализации сведений о земельных участках, для передачи сведений в ФГБУ ФКП по Самарской области (Росреестр):

- работа с земельными участками, переданными для аннулирования в Управление Росреестра  по Самарской области в 2013 году (из 211 участков аннулировано 96, осталось 115);  

- работа с земельными участками, находящимся в федеральной собственности (направлялись запросы, выявлено 6 участков, сведения по которым, переданы в УМИЗО);

-  сверка данных Администрации с данными детализации отчета по начислению земельного налога. Выявлено 34 земельных участка, по которым не начислен налог за 2013 год. Информация для доначисления доведена до МИ ФНС №16 по Самарской области и до Росреестра по Самарской области;

- налажена работа по информационному взаимодействию с Росреестром по внесению сведений в Государственный кадастр недвижимости (приобретена электронно-цифровая подпись, загружена программа для формирования документов в XML формате, отправлено в Росреестр  4 информационных сообщения в XML формате и 7 постановлений Администрации по внесению изменений в Государственный кадастр недвижимости).

Продолжается работа со списком невостребованных земельных долей, расположенных на территории сельского поселения Просвет на землях ЗАО «Восход» (бывший совхоз «Самарский»). В июле 2014 года  получено свидетельство о государственной регистрации права на 50 земельных долей (31% от общего списка невостребованных земельных долей). В Волжский районный суд поданы исковые заявления о признании права за Администрацией поселения еще по 74 земельным долям.  В Росреестре оформляется право собственности еще по 7 земельным долям.  С помощью спонсорской помощи ЗАО «Центр» начаты работы по проекту межевания оформленных долей.

В соответствии с Федеральным законом «Об общих принципах организации местного самоуправления в Российской Федерации» от 06.10.2003г. № 131-ФЗ для четкого и целенаправленного исполнения возложенных полномочий на Администрацию поселения действовали 7 целевых программ:

1.«Обеспечение первичных мер пожарной безопасности в сельском поселении Просвет  муниципального  района Волжский Самарской области» на 2013 - 2015 годы». 

Проведены работы по ремонту и установке пожарных гидрантов (12 шт.) в  п. Просвет и п. Пахарь на общую сумму  179,8  тыс. руб. с местного бюджета:

- проведены сезонные проверки пожарных гидрантов и сухотрубов на территории поселения;

- произведена отсыпка подъезда к пожарному гидранту №2 по ул. Чапаевская в п. Просвет;

- дополнительно установлен пожарный гидрант №4 по ул. Садовая в п. Просвет (80,4 тыс.руб.). 

2.«Модернизация и развитие автомобильных дорог общего пользования местного значения в сельском поселении Просвет муниципального района Волжский Самарской области на 2011 – 2015 годы и период до 2020 года». 

Проведены ремонтные работы в п. Пахарь ул. Самарская (площадью 4500 кв. м) и в п. Просвет ул.70 лет Октября (площадью 4050 кв. м). 

В соответствии с Соглашением с Министерством транспорта и автомобильных дорог Самарской области №28-13/33  о предоставлении в  2013 году в бюджет сельского поселения Просвет муниципального района Волжский субсидий на ремонт дорог Администрацией  сельского поселения произведены выплаты за счет местного  бюджета поселения в общей сумме 243,13 тыс. руб. (двести сорок три тысячи сто тридцать пять рублей).

Субсидии в размере 2281 тыс. руб. выплачены с областного бюджета на  проведенный ремонт дороги в п. Пахарь ул. Самарская (площадью 4500 кв. м). 
3.«Программа энергосбережения сельского поселения Просвет 
муниципального района Волжский Самарской области на 2010-2014 годы»:               
          Приобретено и установлено 24 лампы ДРЛ, 14 фотореле, 12 светильников уличного освещения, отремонтировано 5 светильников уличного освещения. 
Завершена работа по введению в эксплуатацию линии электропередач по ул. Южная, ул. Солнечная п. Просвет. 

Потрачено средств на оплату за потребленную электроэнергию по уличному освещению в населенных пунктах сельского поселения  - 292,3 тыс. руб. (за счет средств местного бюджета).
4.«Профилактика правонарушений и обеспечение общественной безопасности в сельском поселении Просвет муниципального района Волжский Самарской области на 2012-2014 годы». 

5.«Противодействие терроризму и экстремистской деятельности в сельском поселении Просвет муниципального района Волжский Самарской области на 2012-2014 годы».

6.«Противодействие коррупции в сельском поселении Просвет муниципального района Волжский Самарской области на 2012-2014 годы». 

          7.«По противодействию незаконному обороту наркотических средств, профилактике наркомании на 2012-2014 годы».
Организационная работа
Одним из направлений в работе Администрации является работа с обращениями и наказами жителей поселения по решению жизненно-необходимых и первостепенных задач в сфере социально-экономических отношений, вопросов благоустройства, коммунального хозяйства, здравоохранения, образования, культуры и спорта.

   В 2014 году в Администрацию сельского поселения поступило 366 обращений  от граждан, что на 34% больше по сравнению с 2013 годом  (2013 г. – 235). Из них 114 письменных обращений, это на 25,5% меньше по сравнению с 2013 годом,  252 – устных, что на 68,5% больше.

	
	2013
	2014

	По категориям обращений, всего, из них:
	235
	366

	социальные вопросы
	3
	3

	Газификация
	-
	-

	ЖКХ
	11
	10

	жилищные вопросы
	6
	183

	земельные вопросы
	78
	68

	ремонт жилья для ветеранов
	-
	-

	закон и правопорядок
	15
	9

	Прочие
	122
	93

	По категориям обратившихся всего, в т.ч.:
	235
	366

	Пенсионеры
	49
	98

	Инвалиды
	6
	9

	ветераны труда
	4
	15

	ветераны войны
	1
	1

	многодетные семьи
	11
	11

	одинокие матери
	2
	2

	Погорельцы
	-
	-

	Прочие (остальное население)
	162
	230                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                           

	Количество личных приемов, проведенных Главой поселения 
за  2014 год
	Темы обращений
	

	99 
(на 10% больше по сравнению с 2013 г. 

– 90 приемов)
	Социальные вопросы.

Вопросы образования.

Вопросы благоустройства и ЖКХ. 

Жилищные вопросы.

Земельные вопросы (предоставление земельных участков, приватизация приусадебных участков, предоставление земель в аренду и др.).

Закон и правопорядок.  

Прочие.
	


Сроки рассмотрения обращений
	      Срок
	Письменные
обращения
	Устные обращения
	Всего

	1 – 5 дней
	81 (71,05%)
	243 (66,4%)
	324 (88,5%)

	до 15 дней
	26
	9
	35

	до 1 месяца
	6
	-
	6

	более месяца
	1
	-
	1

	Всего:
	114
	252
	366


                         Администрацией принято решений

	
	Письменные обращения
	Устные обращения
	Всего

	 О полном удовлетворении
	90 (78,05%)
	225 (89%)
	315 (86%)

	О частичном удовлетворении
	20
	14
	34

	Об отказе в удовлетворении
	4
	13
	17

	Всего:
	114
	252
	366


Принятые решения по обращению граждан и информация о ходе исполнения обращений доводились до заявителей устно во время приема (по согласованию с заявителем) или письменно через почту. По всем обращениям даны исчерпывающие разъяснения либо приняты положительные решения (большинство обращений).

В 2014 году 20 обращений граждан поступили из вышестоящих органов:  из Правительства Самарской области  - 2, Самарской межрайонной природоохранной прокуратуры - 1, Администрации муниципального района Волжский – 9, Управление Роспотребнадзора Самарской области – 1, Областной жилищной комиссии – 1, Приемной местного отделения ВПП «Единая Россия» муниципального района Волжский – 6. 
Тематика вопросов:  строительство и ремонт детских площадок в п. Просвет и п. Дом. Вершины, нарушения правил выпаса скота, аварийное  состояние жилья 2-х бараков, установка контейнеров для мусора, вырубка зеленых насаждений, нарушения правил утилизации нефтяных отходов, установка газовых котлов в квартирах.

27 мая 2014 года состоялась встреча Главы Администрации муниципального района Волжский Баландина А.В. с жителями поселения, в ходе которой было задано 27 вопросов. В настоящее время решено 44% от общего числа заданных вопросов, а остальные вопросы требуют дальнейшего решения, затрат материальных средств и времени. 
За 2014 год Администрацией  сельского поселения Просвет издано: 222 (2013г.– 265) муниципальных правовых акта: постановлений – 94 (2013 г. – 99), распоряжений по основной деятельности – 67 (2013 г. – 90), по личному составу – 15 (2013 г. -19), по представительному органу  местного самоуправления – 47 (2013 г. – 58);

- в связи с большим документооборотом Администрацией сельского поселения проведена следующая работа:

- подготовлено и отправлено 1488 ответов, на 7% больше  по сравнению с 2013 г. (2013 г. – 1373)  на запросы от разных организаций, учреждений, граждан о представлении им различной информации о деятельности Собрания представителей, Администрации сельского поселения, отчетов, статистических данных, паспортов поселения и многое другое; 
- принято и отправлено 53 документа по факсимильной связи,  телефонограмм – 11. 

-выдано справок – 1910, на 24% меньше по сравнению с 2013 г.(2013 г. – 2 494), это связано с предоставлением услуг населению МФЦ;

-совершено 302 нотариальных действия (2013 г. – 296);

-поставлено на воинский учет военнообязанных - 26 чел. (2013 г.-30 чел.); 
-сняты с воинского учета по разным причинам (убывшие в другие районы, сняты с воинского учета по достижении предельного возраста 50 лет,  умершие) - 41 чел. (2013 г. – 36 чел). 
Паспортно-визовая служба
Согласно изменениям, внеменных в постановление Правительства Российской Федерации от 17.07.1995 г., ответственными лицами за прием и передачу в органы регистрационного учета (ОУФМС), документов для регистрации и снятия с регистрационного учета граждан РФ по месту пребывания и жительства в пределах РФ являются должностные лица органов местного самоуправления, 

Администрацией поселения оформлены документы на 190 граждан:
- на приобретение гражданства (регистрация по виду на жительство, по разрешению на проживание) - 24 чел. (2013- 16чел.)

- на регистрацию по месту жительства - 41 чел (2013- 20 чел.)

- на регистрацию новорожденных- 35 чел. (2013- 37 чел.) 

- на регистрацию по месту пребывания -14 чел. (2013- 8чел.)

- на снятие с регистрационного учета - 76 чел. ( 2013- 71 чел.).
Была проведена работа по уточнению прибывших граждан из Украины на территорию поселения - 8 чел. Работа по их постановке на учет как беженцы, беседа о трудоустройстве, постановке в центр занятости населения. Помощь в получении социальной поддержки граждан, прибывших из Украины. Ежемесячно представлялась отчетность об их прибытии и убытии в О МВД России по Волжскому району, Управление социальной защиты населения,  Центр «Семья», Центр занятости населения.
Сельское хозяйство

В настоящее время на территории поселения эффективно продолжают работать, достигая высоких показателей в производстве:

- 4 сельскохозяйственные организации  по выращиванию и переработке сельскохозяйственных культур (ЗАО «Центр», ЗАО «Волжские просторы», ООО «Парфеновское», ООО «Астра-1»)  и 1 КФХ и (КФХ Качалина В.П.);
- 3 КФХ по производству животноводческой продукции (КФХ ИП Гасанян, КФХ ИП Шабабян, КФХ Шеина Т.А.);

- 1 ИП по выращиванию сельскохозяйственной птицы (ИП Евдокимов С.И.).

Рост КРС в целом по КФХ на 01.01.2014 г. по сравнению за тот же период 2013 года составил 11,5 %, в натуральном выражении  986  гол.  против  884 гол.      
        Общее поголовье КРС сельского поселения составляет 2088 голов по сравнению с 2013 годом (1959 гол.) 

Обеспеченность ЛПХ населения грубыми кормами и зернофуражем решается ЗАО «Центр», ООО «Парфеновское».
Участие в предупреждении и ликвидации последствий чрезвычайных ситуаций в границах сельского поселения и обеспечение первичных мер пожарной безопасности в границах населенных пунктов

В отчетный период работа по направлению ГО ЧС и пожарной безопасности,  проводилась на основании разработанных, согласованных и утвержденных планов: плана основных мероприятий, плана работы КЧС и ПБ, комплексного плана обучения населения, графика проведения учений и тренировок, в соответствии с требованиями федеральных и областных законов и постановлений, а так же в  соответствии с указаниями   ГУ МЧС России по Самарской области и сектора по ГО ЧС и ЕДДС муниципального района Волжский. 
За отчетный период на территории поселения произошло 7 пожаров и возгораний (2013 г. – 6 пожаров). Причиной пожаров, в основном, является неосторожное обращение с огнем и несоблюдение правил пожарной безопасности.
Проведена работа по вопросу обеспечения первичных мер пожарной безопасности в населенных пунктах:
- издано 29 нормативно-правовых акта  по пожарной безопасности и безопасности на водных объектах, по антитеррористической безопасности при проведении массовых мероприятий;
- подготовлены и распространены памятки о необходимости соблюдения требований пожарной безопасности среди населения (800 шт.);

- проведено 40 бесед на противопожарные темы при подворном обходе территории поселения, с охватом 139 человек;
- действует добровольная пожарная дружина (5 чел.) в лице внештатных инспекторов  по пожарной профилактике;

- созданы добровольные пожарные дружины в ГБОУ СОШ пос. Просвет, детском саду «Сказка» и МБУК ДРЦ «Просвет» в количестве 23 человек;

- в целях предупреждения и возникновения пожаров в п. Просвет по ул. Садовая с помощью спонсорских средств (ЗАО «Центр», ООО «Алешка», Тикшаев Ф.Н.) проведен снос бесхозяйных строений на площади 10 000 кв.м, вывезено 512 т мусора.  Сумма для выполнения данных работ  составила бы 
101 т.р.;                 

- с руководителями предприятий, организаций, учреждений поселения велась агитационно-разъяснительная работа по очистке подведомственных и прилегающих территорий от сухой травы и мусора, а также по соблюдению требований пожарной безопасности  при проведении уборочных работ (15 устных предупреждений);

- с личным составом предприятий и учреждений проводились занятия по правилам пользования первичными средствами пожарной безопасности; на 100% обследованы объекты массового пребывания людей, в т.ч. магазины;

- совместно с отделом надзорной деятельности Волжского района  проведена комплексная инвентаризация защитных сооружений  гражданской обороны (Просвет ул. Дорожная д. 17, ССН Самарского РНУ);


- в марте 2014 года проводился смотр конкурс учебно-консультативных пунктов по ГО и ЧС среди поселений, где работа нашего пункта была оценена на хорошо (из 15 поселений - 5место);
        - на административных зданиях в поселках Просвет, Пахарь, Домашкины Вершины обновлены соответствующие надписи вызова пожарной охраны, оперативного дежурного, ГО ЧС.
Дороги общего пользования
Общая протяженность дорог по всем населенным пунктам поселения составляет 35,35 км, в том числе грунтовые 14,95 км. 
На расчистку дорог от снега в зимний период в 2014 году было потрачено 625 тыс.руб. Для этих целей заключались договора с КФХ «Качалина В.П.» (149,0 тыс.руб.), ЗАО «Центр» (346,0 тыс.руб.) ГКП СО «АСАДО» (30,0 тыс.руб.), а также с физическими лицами.
Проведен ямочный ремонт внутриквартальных дорог (330 кв.м) и дорог общего пользования (420 м) в п. Просвет: ул. Рабочая, ул. Садовая, ул. Школьная, пер. Юбилейный, Октябрьский, кв. Нефтяников, пешеходная дорожка к ДК пос. Просвет.
С участием депутата Собрания представителей сельского поселения Соловьевой Н.А. установлено 4 пешеходных перехода по ул. Дорожная в п. Просвет.

Для обеспечения безопасности детей около образовательных учреждений в  п. Просвет по ул. Садовая и ул. Самарская установлено 6 дорожных знаков: «Осторожно дети» - 4 шт., «Пешеходный переход» - 2 шт. 
С помощью спонсорских средств (ИП Скрынников С.М.) проведена отсыпка дороги к новому микрорайону п. Просвет (ул. Солнечная, ул. Луговая, ул. Волжская).   
Организация сбора и вывоза бытовых отходов и мусора
Работа по организации и вывозу бытовых отходов и мусора в сельском поселении осуществляется в соответствии с утвержденной схемой санитарной очистки территории сельского поселения Просвет.          
           Работу по вывозу ТБО с многоквартирных домов производит ООО «Коммунальная система» специализированными машинами ОАО «СпецАвтоТранс» 12 раз в месяц и  с частного сектора  ООО «Сервис-Н» 8 раз в месяц.

Проведена работа по заключению договоров на вывоз ТБО с населением частного жилого сектора в п. Просвет (из 344 хозяйств заключено 292 договора, что составляет 84%). Заключив договора, население недобросовестно производит оплату за оказанные услуги (оплата 39%). Образовавшаяся задолженность возмещается за счет средств местного бюджета (407 тыс.руб.). Проводилась подготовка основания для оборудования 11 контейнерных площадок п. Просвет (отсыпка, планировка). 

Продолжается работа по организации вывоза ТБО в п. Пахарь и п. Домашкины Вершины. В п. Пахарь заключено 40 договоров (23%) из 176 хозяйств. Приобрели 9 контейнеров для установки на 4 контейнерных площадках.

Благоустройство и содержание населенных пунктов

В 2014 году с помощью спонсорских средств и активного участия жителей поселения произведены следующие виды работ:
1.Произведен ремонт и покраска существующих спортивных и детских площадок в поселках Просвет, Пахарь и Домашкины Вершины. 

2.Проведены работы по благоустройству и содержанию пруда «Садамкино» (систематическая очистка от мусора береговой зоны, завоз песка, установка теневых навесов, скамеек для отдыха) - ИП Скрынников С.М., депутатом Собрания представителей Новиковым Ю.И. 
           Систематически осуществляется уборка территории кладбищ поселков Просвет, Пахарь и  Дом. Вершины. 
В 2014 году Администрацией сельского поселения организовано 3 субботника по уборке территории от мусора:

- «Всероссийский экологический субботник – «Зеленая Россия», 

- акция «Сделаем вместе», 

- месячник по очистке территории от мусора и бытовых отходов,
 в которых приняли участие более 800 жителей, работников предприятий и учреждений, учащихся школ, высажено 320 деревьев и вывезено 55,5 т мусора.
Регулярно в весенне-летний период производится уборка и вывоз мусора с территории поселения (352,6 тыс.руб.), выкос сорной и наркосодержащей растительности (349,4 тыс.руб.) и круглогодично вывоз крупно-габаритных отходов с контейнерных площадок (432 куба); ликвидация несанкционированных свалок (6 свалок-72 т);
Произведен выпил сухих деревьев и опиловка аварийных (48 шт.) с привлечением спецтехники, принадлежащей организациям, предпринимателям и частным лицам, находящихся на территории поселения, израсходовано средств - 65,1 тыс.руб. 
В летний период через Центр занятости Волжского района были трудоустроены несовершеннолетние дети (10 человек) для работ по благоустройству и озеленению территории.

На общественные работы временно трудоустроено 4 безработных.
В 2014 году в Администрации сельского поселения проводились 2 плановые проверки:

1.  31 июля 2014 года проводилась выездная проверка в соответствии с графиком совместных мероприятий по выявлению и уничтожению дикорастущих наркосодержащих растений на территории сельского поселения Просвет  (ОКЛОН УФСКН  по Самарской области, ООБ и ПК Волжского района, О МВД России по Волжскому району). В ходе мероприятий выявлены места произрастания дикорастущей наркосодержащей растительности на площади 10 кв.м и 50 кустов, которые были уничтожены с соблюдением требований в области охраны окружающей среды, санитарно-эпидемиологического благополучия населения и пожарной безопасности (скошены, раздроблены и сожжены);

2. с 21 августа по 17 сентября 2014 года была проведена проверка Управлением Роспотребнадзора по Самарской области. В ходе проведения плановой выездной проверки были выявлены незначительные нарушения, которые подлежат устранению в короткие сроки.
        Жилищные вопросы
В октябре 2013 года на баланс Администрации передан муниципальный жилой фонд. Для организации работы и взаимодействия с населением создана жилищная  и межведомственная комиссии, принято 20 нормативных правовых актов.


Проводилась и продолжает вестись работа по передаче квартир в собственность жильцов. В 2014 году заключено 14 договоров по передаче квартир в собственность. 
Многоквартирный жилой фонд сельского поселения составляет 26 домов 430 квартир, из них муниципальных 163 квартиры, что составляет 38%.
Обслуживание домов ведет управляющая компания ООО «Коммунальная система». Остро стоит вопрос об оплате оказанных услуг нанимателями и собственниками жилья. На начало 2015 года задолженность по оплате составила 10972,1 тыс. руб. по поселению. Совместно с управляющей компанией ведется работа по принятию мер к недобросовестным плательщикам, с составлением исковых заявлений в судебные органы (205). Для этих целей в Администрации сельского поселения создана конфликтная комиссия.

По вопросам водоснабжения и водоотведения на территории поселения работает МУП  «Волжское ЖКХ». За 2014 год на участке произошло ___ аварий, которые устранялись в установленное нормативами время (в течении суток).

За отчетный период в очередь на жилье поставлено 4 семьи, и в настоящее время очередь составляет 5 семей.
В 2014 году совместно с жителями дома №28 ул. Дачная в п. Просвет проведена замена отопительного газового котла.
За прошедший год совместно с Администрацией района было проведено 2 встречи с семьями по вопросу вступления в действующие программы «Молодой семье доступное жилье до 2020 года» и «Устойчивое развитие сельских территорий на 2014-2017 годы и на период до 2020 года» для получения социальных выплат на улучшение жилищных условий. В настоящее время в программу вступила 1 семья (многодетная семья Шамкиной Е.Н.) 

Культура
В сельских домах культуры п. Просвет и п. Пахарь проводится активная культурно-массовая работа с населением. 

     
В течение года организовали и провели 204 мероприятия, на которых присутствовали и приняли активное участие 20611 человек, их них 48 мероприятий на платной основе, присутствовало  - 2176 человек.

Для детей, подростков, а также взрослого населения работают 15 клубных формирований, охватывающих 455 человек.      
     


Творческие коллективы вели активную концертную  деятельность, участвуя во всех мероприятиях, проводимых в СДК, клубе п. Пахарь и др., а также в конкурсах-фестивалях районного, областного, международного уровня. Народный хор «Самарочка» (хормейстер Макарова Т.Е., концертмейстер Титов О.В.) принимал участие во II Международном конкурсе-фестивале «На крыльях музыки», получив Диплом  лауреата II степени. В региональном этапе Всероссийского хорового фестиваля на территории Самарской области Народный  самодеятельный коллектив хор «Самарочка» был награжден Дипломом лауреата III степени. В Международном интернет-конкурсе «На Ивана, на купала» (г.Москва) стал лауреатом I степени. 
Народный самодеятельный  театральный коллектив «Скоморошина» (рук. Макарова Е.А.) участвовал в Международном конкурсе-фестивале «Волга в сердце впадает мое» в двух номинациях и завоевал Диплом лауреата III степени  и Диплом I степени.

Ансамбль танца «Забава» успешно участвовал в Международном конкурсе-фестивале «Волга в сердце впадает мое» получив Диплом лауреата III степени. В межмуниципальном конкурсе-фестивале хореографического творчества «Хрустальный башмачок» коллектив выступил в двух номинациях и получил Диплом лауреата I степени и Диплом лауреата III степени. За участие в Международном детском и юношеском интернет-конкурсе «Широка страна моя родная» стали обладателями Диплома лауреата II степени.

Благодаря спонсорской помощи директора ООО «Техновация» Сафонова В.И., народный театральный коллектив «Скоморошина» (рук. Макарова Е.А.) организовал поездку детей на Черное море в пансионат отдыха на 14 дней.

Спорт
На программу «Спорт» в 2014 году было заложено 23 тыс. рублей. В финансирование вошли такие затраты, как питание участников, транспортные расходы, судейство, наградные дипломы и медали.
Продолжает свою работу созданная в 2013 году спортивная секция по армейскому рукопашному бою в п. Пахарь. В настоящее время в секции  занимается 26 человек в возрасте от 6 до 18 лет.

В 2014 году принимали участие в VII Спартакиаде среди жителей сельских и городских поселений муниципального района Волжский в соревнованиях по армрестлингу (4 место),  городошному спорту (7 место). Итоговое 12 место по району.

Общественный порядок и безопасность
осуществляются в лице нашего уполномоченного участкового полиции Данилова Дмитрия Николаевича и народной дружины, командир – Синев Александр Анатольевич.
Информация о работе  народной дружины 

Всего членов народной дружины – 23 человека.

В соответствии с Федеральным законом от 02.04.2014 г. №44-ФЗ народная дружина внесена  в региональный реестр народных дружин и общественных объединений Самарской области (свидетельство от 10.11.2014 г.). 
Согласно установленного графика дежурств  членами народной дружины регулярно проводились рейды, связанные с охраной общественного порядка, участием в предупреждении и пресечении правонарушений на территории поселения, в том числе проведении профилактической работы среди несовершеннолетних, осуществлялся контроль за работой местного кафе и поведением молодежи на дискотеках.      

Члены народной дружины совместно с сотрудниками полиции принимали участие в охране общественного порядка во время проведения различных культурно-массовых мероприятий на территории поселения (11 мероприятий – Масленица, Крещение, День знаний, Последний звонок, День села, Выборы Губернатора Самарской области и др.).       

За отчетный период к членам народной дружины поступило 24 обращения от жителей поселения. Основная тематика обращений – оказание помощи в наведении и соблюдении общественного порядка в жилом секторе.
Отделом О МВД России по Волжскому району проводились занятия с личным составом народной дружины по правовым вопросам и разбором возможных внештатных ситуаций при патрулировании, а также обеспечении охраны общественного порядка во время проведения мероприятий. 
Ежемесячно утверждается совместный план работы народной дружины и Отдела О МВД России по Волжскому району
По итогам года самые активные члены народной дружины были поощрены денежной премией за счет средств областного, районного и местного бюджетов. Всего за 2014 год израсходовано - 262, 4 тыс.руб.
	Из местного бюджета
	Из областного бюджета
	Из районного бюджета
	Итого

	100 тыс. руб.
	109, 2 тыс. руб.
	53, 2 тыс. руб.
	262, 4 тыс.руб.


Участие в профилактике терроризма и экстремизма в границах поселения

Политика в сфере  национально – этнических  отношений  в поселении направлена на поддержание межнационального согласия, своевременное урегулирование  конфликтных ситуаций, содействие диалогу, пропаганда взаимоуважительных отношений между представителями различных национальностей. Для осуществления управления в указанной сфере деятельности  постановлением Администрации сельского поселения:

1)принята целевая программа «Противодействие терроризму и экстремистской деятельности в сельском поселении Просвет муниципального района Волжский Самарской области на 2012-2014 годы»

2)утверждены: 

-план действий по реализации дополнительных мер по обеспечению безопасности личности, общества и государства при установлении различных уровней террористической опасности на территории сельского поселения Просвет муниципального района Волжский Самарской области;

-план работы антитеррористической комиссии сельского поселения Просвет муниципального района Волжский Самарской области  на 2014 год.

Состояние межэтнических отношений  стабильное, конфликтов на национальной или религиозной почве не возникало.

Для выявления конфликтогенных факторов и предупреждения экстремистских акций на ранних стадиях  на территории сельского поселения, Администрацией совместно с участковым уполномоченным полиции О МВД России по Волжскому району проводится мониторинг на предмет  выявления проживания  лиц  без регистрации. 

 Социальная сфера

       На территории сельского поселения Просвет проживают: 
 - участников Великой Отечественной войны -  2 чел.;  
       - ветеранов Великой Отечественной войны - 12 чел.;  

       - участников боевых действий - 10 чел.; 

       - инвалидов  - 140 чел.;
     
      - граждан пожилого возраста и инвалидов, обслуживаемых социальными работниками на дому – 59 чел.: в п. Просвет – 40 чел., в п. Пахарь – 18 чел., п. Дом. Вершины – 1 чел.
Гражданам, оказавшимся в трудной жизненной ситуации, Администрация оказывает содействие в оформлении документов на получение социальной помощи и субсидий в Управлении социальной защиты населения муниципального района Волжский, принимает участие в работе инспекции по делам несовершеннолетних Отдела МВД России по Волжскому району и отдела по делам семьи района. На учете состоит неблагополучных семей - 11, в них детей - 26. Проведено 39 рейдов по неблагополучным семьям.
Общественные советы  

Первичная организация всероссийского общества инвалидов (председатель - Сергеева Л.А.).

Первичный совет ветеранов ВОВ и ветеранов труда (председатель - Ахметова В.С.).

Для эффективного взаимодействия органов местного самоуправления муниципального района Волжский представлены кандидатуры в состав общественного актива поселения по два человека от избирательного округа (20 чел.).   

В состав общественного совета при Собрании представителей Волжского района от сельского поселения включены -  Кандрашин М.И. и Коротков Н.В.
Еще в одном немаловажном событии приняла участие Администрация сельского поселения - это подготовка и проведение голосования в областной акции «Народное признание - 2014». Ежедневно с  04 по 18 ноября 2014 года комиссия, ответственная за проведение голосования, подводила итоги голосования, подписывала протокол и отчитывалась перед районной комиссией.
Были поставлены задачи на 2015 год:
   -реализация программы поселения по энергосбережению - замена ламп накаливания на энергосберегающие;

   -поддерживать в надлежащем состоянии территории населенных пунктов;
           -ликвидация несанкционированных свалок ТБО;
           -поддержание в надлежащем состоянии памятников на территории поселения;
           -ремонт и строительство дорог на территории поселения.
         

Задач поставлено много, и нам необходимо их выполнять. 2014 год  является сложным для бюджета в свете основных сборов земельных и имущественных налогов. Всем налогоплательщикам, моя просьба будет такова: старайтесь  по возможности погасить все свои долги своевременно.

  Нам всем необходимо напряженно работать над выполнением всех поставленных задач.

Подводя итоги сделанному за 2014 год в должности Главы сельского поселения, я, прежде всего, хочу отметить, что Администрация поселения прилагает все усилия по решению ежедневных вопросов наших жителей по улучшению благосостояния жизни, оказанию помощи людям пожилого возраста, участникам ВОВ.

 Сегодня мне бы хотелось поблагодарить, прежде всего, депутатов Собрания представителей сельского поселения, а также тех неравнодушных людей, которые бескорыстно работают в общественных организациях и Советах. Пожелать всем плодотворной дальнейшей работы и успехов во всех начинаниях.

Благодарю за внимание!
Местные налоги








