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ИНФОРМАЦИОННЫЙ  ЛИСТ

АДМИНИСТРАЦИИ СЕЛЬСКОГО ПОСЕЛЕНИЯ ПРОСВЕТ

муниципального района Волжский Самарской области
Пятница 23 октября 2015 года                                                                                                                                               №29(146)
    
СОБРАНИЕ ПРЕДСТАВИТЕЛЕЙ СЕЛЬСКОГО ПОСЕЛЕНИЯ ПРОСВЕТ

  МУНИЦИПАЛЬНОГО РАЙОНА  ВОЛЖСКИЙ САМАРСКОЙ ОБЛАСТИ

третьего созыва

РЕШЕНИЕ

от 19 октября  2015 года                                                                                        №8

Об избрании Главы сельского поселения Просвет муниципального района Волжский 

Самарской области по результатам конкурса
Руководствуясь Федеральным законом от 06.10.2003 № 131-ФЗ «Об общих принципах организации местного самоуправления в Российской Федерации», Законом Самарской области от 30.03.2015 № 24-ГД «О порядке формирования органов местного самоуправления муниципальных образований Самарской области, Уставом сельского поселения Просвет муниципального района Волжский Самарской области, результатами конкурса по отбору кандидатур на должность Главы сельского поселения Просвет муниципального района Волжский Самаркой области и рекомендациями конкурсной комиссии, Собрание представителей сельского поселения Просвет муниципального района Волжский  Самарской области

РЕШИЛО:

1. Избрать Главой сельского поселения Просвет муниципального района Волжский Самаркой области  Шевцова Сергея Ивановича, 1956 года рождения.

2. Настоящее решение вступает в силу со дня его принятия.

3.Настоящее решение опубликовать в печатном издании «Просветские вести».

                               Н.А.Соловьева

Председатель Собрания представителей    

сельского поселения  Просвет 

С.И.Шевцов

Глава сельского поселения  Просвет                                  

СОБРАНИЕ ПРЕДСТАВИТЕЛЕЙ СЕЛЬСКОГО ПОСЕЛЕНИЯ ПРОСВЕТ
МУНИЦИПАЛЬНОГО РАЙОНА  ВОЛЖСКИЙ САМАРСКОЙ ОБЛАСТИ

третьего созыва

РЕШЕНИЕ

от 19 октября  2015 года                                                                                      №10

Об отмене решения Собрания представителей сельского поселения Просвет муниципального района Волжский
 Самарской области от 24.10.2014 г. №187 «Об утверждении Положения о конкурсе по благоустройству
 территории сельского поселения Просвет муниципального района Волжский Самарской области»

Руководствуясь Федеральным законом от 06.10.2003 г. №131 – ФЗ «Об общих принципах организации местного самоуправления в Российской Федерации», Уставом сельского поселения Просвет муниципального района Волжский Самарской области, Собрание представителей сельского поселения Просвет муниципального района Волжский  Самарской области 

РЕШИЛО:

1.Отменить решение Собрания представителей сельского поселения Просвет муниципального района Волжский Самарской области от 24.10.2014 г. №187 «Об утверждении Положения о конкурсе по благоустройству территории сельского поселения Просвет муниципального района Волжский Самарской области».

     2.Настоящее решение вступает в силу с момента его принятия.

     3.Опубликовать настоящее решение в печатном издании «Просветские вести».

Н.А.Соловьева

Председатель Собрания представителей    

сельского поселения  Просвет                                        

                                            С.И.Шевцов
Глава сельского поселения  Просвет

К СВЕДЕНИЮ ЖИТЕЛЕЙ!

Информация с прокуратуры Волжского района

«В результате конфликта в ФКУ ИК-26 ГУФСИН России по Самарской области скончался осужденный»
Прокуратурой Волжского района Самарской области поддержано государственное обвинение в Волжском районном суде Самарской области по уголовному делу по обвинению Айрапетяна Мгера.

В ходе конфликта, произошедшего между осужденными, отбывающими наказание в ФКУ ИК-26 ГУФСИН России по Самарской области в апреле текущего года,  Айрапетян Мгер имея при себе колюще-режущий предмет в виде заготовки ножа из магнитного металла, нанес один удар по туловищу Абдиева Элдора от которого последний скончался. 

Приговором Волжского районного суда Самарской области от 08.10.2015 Айрапетян Мгер осужден по ч. 4 ст. 111 УК РФ к 11 годам лишения свободы, к назначенному наказанию частично присоединено не отбытое наказание и окончательно к отбытию назначено наказание в виде 20 лет лишения свободы, с отбыванием наказания в исправительной колонии особого режима. 

Приговор в законную силу не вступил.   

Л.А.Софронова

Старший помощник прокурора района
«Прокурором Волжского района проведено координационное совещание  руководителей правоохранительных органов, посвященное борьбе с телефонным мошенничеством»
Прокурором Волжского района Шуваткиным А.В. при участии куратора – старшего помощника прокурора Самарской области по обеспечению собственной безопасности Диденко А.Н. 27.09.2015 проведено координационное совещание руководителей правоохранительных органов района, посвященное вопросам состояния преступности  связанной  с телефонным  мошенничеством. 


В работе совещания приняли участие должностные лица прокуратуры района, Самарской прокуратуры  по надзору за соблюдением законов в  исправительных учреждениях, руководитель следственного отдела по г. Новокуйбышевск СУ СК РФ по Самарской области Докучаев П.Н., начальник отдела МВД России по Волжскому району Фомин П.А., руководители оперативных подразделений и Председатель общественного совета органа внутренних дел, и.о. начальника ОНД м.р. Волжский УНД ГУ МЧС по Самарской области Агеев Д.В., и.о. начальника филиала по Волжскому району ФКУ УИИ ГУФСИН России по Самарской области Тимербулатова Р. К., заместитель Главы администрации м.р. Волжский Маслов А.В., начальник ФКУ ИК-13 ГУФСИН России по Самарской области Иглаев В.П.,  начальник ФКУ ИК-28 ГУФСИН России по Самарской области Петухов О.Е.


По результатам совещания принято решение о реализации дополнительных мер, направленных на улучшение криминогенной ситуации в рассматриваемой сфере правонарушений и разработаны конкретные мероприятия, направленные на  повышение раскрываемости преступлений.

Л.А.Софронова

Старший помощник прокурора района
«Прокуратурой Волжского района защищены права граждан на обеспечение безопасного движения по «дороге любви»
Прокуратурой Волжского района Самарской области проведена проверка деятельности администрации муниципального района Волжский Самарской области в сфере соблюдения законодательства о дорожной деятельности.

В ходе проверки установлено, что на территории Волжского района Самарской области находится бесхозяйная дорога, протяженностью 7 805,00 метров, проходящая от ул. Волжское шоссе до проезда к горнолыжной базе «СОК», которая используется владельцами транспортных средств по назначению. В связи с отсутствием работ по надлежащему содержанию автомобильной дороги, покрытие проезжей части находится в неудовлетворительном состоянии. Существующее транспортно-эксплуатационное состояние дороги не отвечает требованиям, допустимым по условиям обеспечения безопасности дорожного движения.

В связи с этим, прокуратурой района направлен иск о признании бездействия администрации муниципального района Волжский Самарской области, выразившегося в неисполнении обязанности по принятию в муниципальную собственность указанной автомобильной дороги, не законным и обязании принять автомобильную дорогу на учет.

Волжским районным судом Самарской области 14.10.2015 требования прокуратуры района удовлетворены. Решение суда не вступило в законную силу.

Л.А.Софронова

Старший помощник прокурора района

«Прокуратурой Волжского района Самарской области проведена проверка исполнения законодательства в сфере соблюдения прав инвалидов на санаторно-курортное лечение»
В ходе проведенной проверки исполнения законодательства в указанной сфере установлено, что  Б., является инвалидом 3 группы, по общему заболеванию. Согласно справки формы №070/у-04  ей рекомендовано санаторно-курортное лечение. Заявление о выдачи путевки на санаторно-курортное лечение первоначально ей было подано в  ГБУ СО «Центр социального обслуживания граждан пожилого возраста и инвалидов муниципального района Волжский» в 2012 году. Вместе с тем, до настоящего времени, она не была обеспечена санаторно-курортным лечением.

В связи с выявленными обстоятельствами, прокуратурой района обратилась в интересах инвалида 3 группы в суд с иском об обязании  ГБУ Самарской области «Центр социального обслуживания граждан пожилого возраста и инвалидов муниципального района Волжский» обеспечить Б. санаторно-курортной путевкой по профилю заболевания.

Волжским районным судом Самарской области 22.10.2015 заявленные требования удовлетворены. Решение суда не вступило в законную силу.

Л.А.Софронова

Старший помощник прокурора района                                                
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