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ИНФОРМАЦИОННЫЙ  ЛИСТ
        АДМИНИСТРАЦИИ СЕЛЬСКОГО ПОСЕЛЕНИЯ ПРОСВЕТ

       муниципального района Волжский Самарской области
07 октября  2016 года                                                                                                                                                                                             №24
АДМИНИСТРАЦИЯ СЕЛЬСКОГО ПОСЕЛЕНИЯ ПРОСВЕТ

МУНИЦИПАЛЬНОГО РАЙОНА ВОЛЖСКИЙ

САМАРСКОЙ ОБЛАСТИ

ПОСТАНОВЛЕНИЕ

от 06.10.2016 г. №73

О начале отопительного сезона 2016-2017 г.г.

В соответствии с Федеральным законом от 06.10.2003 №131-ФЗ «Об общих принципах организации местного самоуправления в Российской Федерации», руководствуясь Уставом сельского поселения Просвет и в связи с понижением среднесуточной температуры наружного воздуха, Администрация сельского поселения Просвет муниципального района Волжский Самарской области ПОСТАНОВЛЯЕТ:

1.Начать отопительный сезон в сельском поселении Просвет муниципального района Волжский Самарской области с 10 октября 2016 года.

2. Рекомендовать руководителям предприятий МУП «Волжские тепловые сети» (по согласованию), ГБУЗ Самарской области «Волжская центральная районная больница» (по согласованию), МБУ «Паритет» (по согласованию) обеспечить пуск тепла и принять соответствующие меры по включению отопления в школах, детских и лечебных учреждениях, объектах культуры и жилищного фонда.

3.Опубликовать настоящее постановление в печатном издании «Просветские вести».

4.Контроль за исполнением настоящего постановления оставляю за собой.

С.И. Шевцов

Глава сельского поселения Просвет
*********************************************************************************************************************** К СВЕДЕНИЮ ЖИТЕЛЕЙ!

ИНФОРМАЦИЯ МЕЖРАЙОННОЙ ИФНС РОССИИ №16 ПО САМАРСКОЙ ОБЛАСТИ
           «Межрайонная ИФНС России № 16 по Самарской области сообщает о проведении Дней открытых дверей для налогоплательщиков - физических лиц по информированию граждан о налоговом законодательстве и порядке исчисления и сроках уплаты имущественных налогов. Даты проведения мероприятия:

             8 и 22 октября 2016 г. – в Инспекции по адресу: г.Новокуйбышевск, ул. Пирогова, д.12; ТОРМ г. Чапаевск, ул. Пионерская, д.2; ТОРМ пгт. Безенчук, ул. Комсомольская,  д.29. 

             22 октября 2016 г. ТОРМ с. Приволжье, ул. Волжская, д.4; ТОРМ с. Хворостянка, ул. Саморокова, д.56, к.2 

             Время проведения мероприятия с 10.00  до 15.00 часов.»
***********************************************************************************************************************

ИНФОРМАЦИЯ С ПРОКУРАТУРЫ ВОЛЖСКОГО РАЙОНА

«Прокуратура Волжского района защищает права ветеранов ВОВ»

Прокуратурой Волжского района по обращению вдовы умершего ветерана Великой Отечественной войны Юниной Т.Ф. проведена проверка исполнения администрацией муниципального района Волжский законодательства о ветеранах, об обеспечении жильем отдельных категорий граждан.

Решением жилищной комиссии администрации района Юниной Т.Ф. отказано во включении ее в списки ветеранов ВОВ нуждающейся в улучшении жилищных условий, поскольку умерший Юнин М.Г. проходил службу в составе действующей армии в период с 09.08.1945 по 03.09.1945 (война с Японией), а данный период не относится к периоду Великой Отечественной войны (22.06.1941-09.05.1945). 

Прокуратурой района установлено, что Юнин М.Г. согласно Закона «О ветеранах» является участником ВОВ, как военнослужащий, проходивший военную службу в воинских частях, не входивших в состав действующей армии, в период с 22 июня 1941 года по 3 сентября 1945 года не менее шести месяцев, кроме того Юнин М.Г. участник боевых действий по защите Отечества, участник войны с Японией и имеет единый статус участников ВОВ и одинаковый объем мер оказываемой социальной поддержки.

По результатам проверки в адрес главы администрации муниципального района Волжский внесено представление, которое находится на рассмотрении.

Л.А.Софронова
Старший помощник прокурора района 
«Постановлением мирового судьи должностное лицо администрации Волжского района привлечено к административной ответственности  за нарушение порядка рассмотрения обращений граждан»


Должностным лицом администрации Волжского района нарушен срок рассмотрения обращения.


В ходе проверки прокуратурой района установлено, что 04.05.2016 житель сельского поселения обратился с письменным заявлением в администрацию муниципального района Волжский об оказании ему единовременной материальной помощи в связи с подтоплением его участка и дома в период паводка.


Данное обращение было поручено для исполнения специалисту 1 категории отдела выплат администрации района Буреевой И.В. Однако исполнителем обращение в установленном законом порядке не рассмотрено, ответ заявителю направлен с нарушенным сроком.


По выявленным нарушениям прокуратурой района возбуждено дело в отношении должностного лица – специалиста 1 категории администрации Волжского района Буреевой И.В.  об административном правонарушении, предусмотренном ст.5.59 КоАП РФ (нарушение установленного законодательством Российской Федерации порядка рассмотрения обращений граждан).


Мировым судьей судебного участка № 133 Самарской области Буреева И.В. привлечена к административной ответственности, ей назначено наказание в виде административного штрафа в сумме 5 000 рублей.


Л.А.Софронова
Старший помощник прокурора района 

«О принятых мерах в связи с неисполнением законодательства о персональных данных»

Прокуратурой Волжского района Самарской области проведена проверка исполнения законодательства о персональных данных в деятельности ТСЖ.

Установлено, что в реестре операторов, осуществляющих обработку персональных данных ТСЖ «Мой дом», ТСЖ «Наш дом», ТСЖ «Рубин» не значатся.

Вместе с тем, ТСЖ осуществляют деятельность, связанную с обработкой персональных данных жителей МКД, работников ТСЖ, в том числе уволенных.

Таким образом, названными ТСЖ не соблюдены положения ст. 22  Федерального закона от 27.07.2006 № 152-ФЗ «О персональных данных» в части не направления уведомления об обработке персональных данных в уполномоченный орган.

В связи с изложенным, прокуратурой района в отношении должностных лиц и юридических лиц возбуждены 6 дел об административном правонарушении по ст. 13.11 КоАП РФ, а также в адрес руководителей указанных организаций внесены представления.

Дела об административных правонарушениях Мировым судом рассмотрены, виновные лица привлечены к административной ответственности, им назначено наказание в виде штрафа в размере 500 руб. (на должностных лиц) и в размере 5 000,00 руб. (на юридических лиц).

Л.А.Софронова
Старший помощник прокурора района
«Прокуратура района выявила нарушения антитеррористического законодательства  в  образовательных учреждениях и их структурных подразделениях» 

Прокуратурой Волжского района Самарской области проверено соблюдение антитеррористического законодательства в образовательных учреждениях муниципального района Волжский и их структурных подразделениях- детских садах. 

Установлено, что  руководители  указанных учреждений не  выполняют требования к антитеррористической защищенности мест массового пребывания людей, утвержденных  постановлением  Правительства Российской Федерации от 25.03.2015 № 272, а именно в  зданиях  учреждений отсутствует система видеонаблюдения, система  освещения  и система оповещения и управления эвакуацией.

По выявленным нарушениям  прокуратурой района  директорам ГБОУ  ООШ и СОШ  внесены представления об устранении допущенных нарушений, которые находятся на рассмотрении.

Л.А.Софронова
Старший помощник прокурора района

***********************************************************************************************************************

ОБЪЯВЛЕНИЕ

Производится отбор кандидатов из числа офицеров, пребывающих в запасе 

НА ВОЕННУЮ СЛУЖБУ ПО КОНТРАКТУ 

  Восточный военный округ

Офицерам, изъявившим желание проходить военную службу по контракту,

 обращаться в отдел ВК Самарской области по Волжскому району:

г.Самара, ул. Ново-Вокзальная, д.167а

каб. 14, тел. 200-10-11 или

ВК Самарской области тел. 332-69-00
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