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ИНФОРМАЦИОННЫЙ  ЛИСТ
        АДМИНИСТРАЦИИ СЕЛЬСКОГО ПОСЕЛЕНИЯ ПРОСВЕТ

       муниципального района Волжский Самарской области
Пятница 25 мая 2018 года                                                                                                                                                                                        №12
АДМИНИСТРАЦИЯ СЕЛЬСКОГО ПОСЕЛЕНИЯ ПРОСВЕТ

МУНИЦИПАЛЬНОГО РАЙОНА  ВОЛЖСКИЙ

САМАРСКОЙ ОБЛАСТИ

ПОСТАНОВЛЕНИЕ
от 18.05.2018 г. № 31

Об утверждении Положения об организации и осуществлении первичного воинского учета граждан на территории 
сельского поселения Просвет муниципального района Волжский Самарской области

          
В соответствии с Конституцией Российской Федерации, Федеральными законами Российской Федерации от 31.05.1996 г.  №61-ФЗ «Об обороне», от 26.02.1997 г. №31-ФЗ «О мобилизационной подготовке и мобилизации в Российской Федерации», от 28.03.1998 г. №53-ФЗ «О воинской обязанности и военной службе», от 06.10.2003 г. №131-ФЗ «Об общих принципах организации местного самоуправления в Российской Федерации», Постановлением Правительства Российской Федерации от 27.11.2006 г.  №719 «Об утверждении Положения о воинском учете», Приказом Министра обороны Российской Федерации от 18.07.2014 г. №495 «Об утверждении Инструкции по обеспечению функционирования системы воинского учета граждан Российской Федерации и порядка проведения смотров-конкурсов на лучшую организацию осуществления воинского учета» и Уставом сельского поселения Просвет, Администрация сельского поселения Просвет муниципального района Волжский Самарской области, ПОСТАНОВЛЯЕТ:
          
1.Утвердить Положение об организации и осуществлении первичного воинского учета граждан на территории сельского поселения Просвет муниципального района Волжский Самарской области согласно приложению.

2.Признать утратившим силу постановление Администрации сельского поселения Просвет от 13.05.2015 г. №25 «Об утверждении Положения об организации и осуществлении первичного воинского учета граждан на территории сельского поселения Просвет муниципального района Волжский Самарской области».

3.Опубликовать настоящее постановление в печатном издании «Просветские вести» и на официальном сайте Администрации сельского поселения Просвет (www.prosvet-adm.ucoz.ru).

4.Контроль за исполнением настоящего постановления оставляю за собой.
 С.И.Шевцов
Глава сельского поселения Просвет  

Приложение 

                                         к постановлению Администрации сельского поселения Просвет

                                       муниципального района Волжский  Самарской области

от 18.05.2018 г. №31 
ПОЛОЖЕНИЕ

об организации и осуществлении первичного воинского учета граждан на территории сельского поселения Просвет
муниципального района Волжский Самарской области

Администрация сельского поселения Просвет муниципального района Волжский Самарской области в своей деятельности по вопросам первичного воинского учета руководствуется Конституцией Российской Федерации, Федеральными законами Российской Федерации от 31.05.1996г. № 61-ФЗ «Об обороне», от 26.02.1997 г. №31-Ф3 «О мобилизационной подготовке и мобилизации в Российской Федерации» с изменениями согласно закона от 22.08.2004г. №122, от 28.03.1998 г. №53-Ф3 «О воинской обязанности и военной службе», «Положением о воинском учете», утвержденным Постановлением Правительства Российской Федерации от 27.11.2006 г. №719, от 31.12.2005 г. №199-ФЗ «О внесении изменений в отдельные законодательные акты Российской Федерации в связи с совершенствованием разграничения полномочий», методическими рекомендациями ГШ ВС РФ 2007 года по осуществлению первичного воинского учета в органах местного самоуправления, «Инструкцией по бронированию на период мобилизации и на военное время граждан Российской Федерации, пребывающих в запасе Вооруженных Сил Российской Федерации, федеральных органах исполнительной власти, имеющих запас, и работающих в органах государственной власти, органах местного самоуправления и организациях», законами Самарской области, Приказом Министра обороны Российской Федерации от 18.07.2014 г. №495 «Об утверждении Инструкции по обеспечению функционирования системы воинского учета граждан Российской Федерации и порядка проведения смотров-конкурсов на лучшую организацию осуществления воинского учета» Уставом сельского поселения Просвет муниципального района Волжский Самарской области, а также настоящим Положением (далее – Положение). 

Основными задачами органа местного самоуправления - администрации сельского поселения Просвет муниципального района Волжский Самарской области (далее - ОМСУ) являются:

-обеспечение исполнения гражданами воинской обязанности, установленной федеральными законами «Об обороне», «О воинской обязанности и военной службе», «О мобилизационной подготовке и мобилизации в Российской Федерации»;                                                                    

-документальное оформление сведений воинского учета о гражданах, состоящих на воинском учете;

-анализ количественного состава и качественного состояния призывных, мобилизационных людских ресурсов для эффективного использования в интересах обеспечения обороны страны и безопасности государства;

-проведение плановой работы по подготовке необходимого количества военно-обученных граждан, пребывающих в запасе, для обеспечения мероприятий по переводу Вооруженных Сил Российской Федерации, других войск, воинских формирований и органов с мирного на военное время в период мобилизации и поддержание их укомплектованности на требуемом уровне в военное время.

Число работников, осуществляющих воинский учет в ОМСУ, определяется с учетом следующих норм, установленных постановлением Правительства Российской Федерации от 27 ноября 2006 г. №719:

а) 1 работник, выполняющий обязанности по совместительству, при наличии на воинском учете менее 500 граждан;

б) 1 освобожденный работник - при наличии на воинском учете от 500 до 1000 граждан;

в) 1 освобожденный работник на каждую последующую 1000 граждан, состоящих на воинском учете.

Общее количество работников, осуществляющих воинский учет в органах местного самоуправления, определяется исходя из количества граждан, состоящих на воинском учете в органах местного самоуправления, по состоянию на 31 декабря предшествующего года.

При наличии в органах местного самоуправления 2 и более работников, осуществляющих воинский учет, они объединяются в отдельное подразделение - военно-учетный стол.

Для работников осуществляющих воинский учет, (далее военно-учетные работники) выделяется специально оборудованное помещение и железный шкаф, обеспечивающий сохранность документов по воинскому учёту.

Персональный состав и функциональные обязанности военно-учетных работников по осуществлению воинского учета, определяются постановлением главы сельского поселения Просвет муниципального района Волжский Самарской области согласно приложению № 8 к Методическим рекомендациям Военного комиссариата Самарской области.

Проект указанного постановления согласовывается с военным комиссаром муниципального образования, осуществляющим свою деятельность в пределах территории, на которой расположен ОМСУ.

Первичный воинский учет органом местного самоуправления осуществляется по документам первичного воинского учета:

а)для призывников - по учетным картам призывников согласно приложению №9 к Методическим рекомендациям Военного комиссариата Самарской области;

б)для прапорщиков, мичманов, старшин, сержантов, солдат и матросов запаса — по алфавитным карточкам и учетным карточкам согласно приложениям № 10 и № 11 к Методическим рекомендациям Военного комиссариата Самарской области;

в)для офицеров запаса - по карточкам первичного учета согласно приложению №12 к Методическим рекомендациям Военного комиссариата Самарской области.

Документы первичного воинского учета заполняются на основании следующих документов:

а)удостоверение гражданина, подлежащего призыву на военную службу - для призывников;

б)военный билет (временное удостоверение, выданное взамен военного билета) - для военнообязанных.

При осуществлении первичного воинского учета органы местного самоуправления исполняют обязанности в соответствии с Федеральным законом «О воинской обязанности и военной службе».

В целях организации и обеспечения сбора, хранения и обработки сведений, содержащихся в документах первичного воинского учета, органы местного самоуправления и их должностные лица:

а)осуществляют первичный воинский учет граждан, пребывающих в запасе, и граждан, подлежащих призыву на военную службу, проживающих или пребывающих (на срок более 3 месяцев) на их территории;

б)выявляют совместно с органами внутренних дел граждан, проживающих или пребывающих (на срок более 3 месяцев) на их территории и подлежащих постановке на воинский учет,

в)ведут учет организаций, находящихся на их территории, и контролируют ведение в них воинского учета согласно приложению №13 к Методическим рекомендациям Военного комиссариата Самарской области;
           г)ведут и хранят документы первичного воинского учета в машинописном и электронном видах в порядке и по формам согласно приложению №14 к Методическим рекомендациям Военного комиссариата Самарской области.

В целях поддержания в актуальном состоянии сведений, содержащихся в документах первичного воинского учета, и обеспечения поддержания в актуальном состоянии сведений, содержащихся в документах воинского учета, органы местного самоуправления и их должностные лица:
           а) сверяют не реже 1 раза в год документы первичного воинского учета с документами воинского учета соответствующих военных комиссариатов и организаций, а также с карточками регистрации или домовыми книгами согласно приложению №15 к Методическим рекомендациям Военного комиссариата Самарской области;

б) своевременно вносят изменения в сведения, содержащиеся в документах первичного воинского учета, и в 2-недельный срок сообщают о внесенных изменениях в военные комиссариаты по форме согласно приложению №16 к Методическим рекомендациям Военного комиссариата Самарской области;

в) разъясняют должностным лицам организаций и гражданам их обязанности по воинскому учету, мобилизационной подготовке и мобилизации, установленные законодательством Российской Федерации, осуществляют контроль их исполнения, а, также информируют об ответственности за неисполнение указанных обязанностей согласно приложению №17 к Методическим рекомендациям Военного комиссариата Самарской области;
           г) представляют в военные комиссариаты сведения о случаях неисполнения должностными лицами организаций и гражданами обязанностей по воинскому учету, мобилизационной подготовке и мобилизации согласно приложению №18 к Методическим рекомендациям Военного комиссариата Самарской области.
СОБРАНИЕ ПРЕДСТАВИТЕЛЕЙ СЕЛЬСКОГО  ПОСЕЛЕНИЯ ПРОСВЕТ 

МУНИЦИПАЛЬНОГО РАЙОНА  ВОЛЖСКИЙ САМАРСКОЙ  ОБЛАСТИ

третьего созыва

РЕШЕНИЕ

от 22 мая 2018 года                                                                                                                                                    №131
Об оплате гражданами жилых помещений по договорам найма муниципального жилищного фонда в сельском 
поселении Просвет муниципального района Волжский Самарской области на II полугодие 2018 года
В соответствии с Жилищным кодексом Российской Федерации, Федеральным законом от 06.10.2003 № 131-ФЗ «Об общих принципах организации местного самоуправления в Российской Федерации», руководствуясь Уставом сельского поселения Просвет, Собрание представителей сельского поселения Просвет РЕШИЛО:

1.Установить плату за пользование жилыми помещениями (плата за наем) для нанимателей жилых помещений по договорам социального найма и договорам найма специализированных жилых помещений муниципального жилищного фонда согласно приложению №1.

2.Установить плату за содержание жилого помещения для нанимателей жилых помещений по договорам социального найма и договорам найма специализированных жилых помещений муниципального жилищного фонда и собственников помещений в многоквартирных домах, не принявших на общем собрании решение об установлении размера платы за содержание жилого помещения согласно приложению №2.

3.Установить стоимость услуг по техническому обслуживанию внутридомового газового оборудования для нанимателей жилых помещений по договорам социального найма специализированных жилых помещений муниципального жилищного фонда согласно приложению №3.

4.Опубликовать настоящее решение газете «Просветские вести» и на официальном сайте Администрации сельского поселения Просвет www.prosvet-adm.ucoz.ru».
          
5.Настоящее решение вступает в силу со дня его официального опубликования.
С.И.Шевцов

Глава сельского поселения Просвет                                                         

Н.А.Соловьева

Председатель Собрания представителей

сельского поселения Просвет
Приложение №1
к решению Собрания представителей сельского поселения Просвет

муниципального района Волжский Самарской области

от 22.05.2018 г. №131
ПЛАТА
за пользование жилыми помещениями (плата за наем) для нанимателей жилых помещений по договорам социального найма
 и договорам найма специализированных жилых помещений муниципального жилищного фонда
	№

п/п
	Категории многоквартирного дома
	Плата за наем 1 м2 площади в месяц (руб.)

	
	
	с 01.07.2018 г. по 31.12.2018 г.

	1
	Жилые дома, имеющие все виды удобств, кроме мусоропровода
	6,8

	2
	Жилые дома, имеющие все виды удобств, кроме лифта и мусоропровода 
	5,91

	3
	Жилые дома, имеющие не все виды удобств
	5,72

	4
	Неблагоустроенные и ветхие жилые дома
	0,41


Примечание:


Граждане, признанные в установленном порядке малоимущими, проживающие по договору социального найма, освобождаются от внесения платы за наем жилого помещения.

Приложение №2
к решению Собрания представителей сельского поселения Просвет

муниципального района Волжский Самарской области

от 22.05.2018 г. №131
ПЛАТА

за содержание  жилого помещения для нанимателей жилых помещений по договорам социального найма и договорам найма специализированных жилых помещений муниципального жилищного фонда и собственников помещений в многоквартирных домах, не принявших на общем собрании решение об установлении размера платы за содержание  жилого помещения
	№

п/п
	Категории многоквартирного дома
	Плата за 1 м2 площади в месяц (руб.) с учетом НДС

	
	
	с 01.07.2018 г. по 31.12.2018 г.

	
	
	общей
	жилой*

	1
	Жилые дома, имеющие все виды удобств, кроме мусоропровода
	23,36
	27,55

	2
	Жилые дома, имеющие все виды удобств, кроме лифта и мусоропровода
	18,8
	22,12

	3
	Жилые дома, имеющие не все виды удобств
	15,64
	18,31

	4
	Неблагоустроенные и ветхие жилые дома
	6,82
	7,68


Примечание:

Плата услуг за 1 м2 жилой площади применяется в отдельных комнатах в общежитиях, исходя из площади этих комнат.

В плату за содержание жилого помещения для неблагоустроенных и ветхих жилых домов, а также, признанных в установленном порядке аварийными, не включена стоимость работ по текущему ремонту жилых помещений общего имущества в многоквартирном доме.

В стоимость услуг по содержанию жилых помещений не включены расходы граждан на оплату холодной воды, горячей воды, отведения сточных вод, электрической энергии, потребляемых при выполнении минимального перечня услуг и работ, необходимых для обеспечения надлежащего содержания общего имущества в многоквартирном и жилом домах.


Размер расходов граждан на оплату холодной воды, горячей воды, отведения сточных вод, электрической энергии, потребляемых при выполнении минимального перечня услуг и работ, необходимых для обеспечения надлежащего содержания общего имущества в многоквартирном и жилом домах, при условии, что конструктивные особенности многоквартирного дома предусматривают возможность потребления соответствующей коммунальной услуги при содержании общего имущества, определяется в соответствии с Правилами предоставления коммунальных услуг собственникам и пользователям помещений в многоквартиных домах и жилых домов, утвержденными Постановлением Правительства РФ от 06.05.2011 №354, по формуле:

Pi один = Vi один * Tkp
где

Vi один – объем (количество) коммунального ресурса, предоставленный за расчетный период на общедомовые нужды в многоквартирном или жилом доме и приходящийся на i-е жилое помещение (квартиру, комнату в коммунальной квартире)


Ткр – тариф на соответствующий коммунальный ресурс, установленный в соответствии с приказом министерства энергетики и жилищно-коммунального хозяйства Самарской области.

Приложение №3
к решению Собрания представителей сельского поселения Просвет

муниципального района Волжский Самарской области

от 22.05.2018 г. №131
ПЛАТА

за техническое обслуживание внутридомового газового оборудования для нанимателей жилых помещений по договорам социального
 найма и договорам найма специализированных жилых помещений муниципального жилищного фонда 
	Плата  за 1 м2 площади
	В месяц (руб.) с учетом НДС

	
	С 01.01.2018г по 30.06.2018г

	общей
	0,99

	жилой
	1,3


Примечание:

Плата услуг за 1 м2 жилой площади применяется в отдельных комнатах в общежитиях, исходя из площади этих комнат.

Установленная стоимость услуг применяется для расчета размера платы для нанимателей жилых помещений по договорам социального найма и договорам найма жилых помещений специализированного жилого помещения муниципального жилищного фонда, которые оборудованы внутридомовым газовым оборудованием. 

СОБРАНИЕ ПРЕДСТАВИТЕЛЕЙ СЕЛЬСКОГО  ПОСЕЛЕНИЯ ПРОСВЕТ 

МУНИЦИПАЛЬНОГО  РАЙОНА  ВОЛЖСКИЙ  САМАРСКОЙ ОБЛАСТИ

третьего созыва

РЕШЕНИЕ

от 22 мая  2018 года                   
                                                                №132
Об утверждении Порядка предоставления муниципальных гарантий по инвестиционным проектам 
за счет средств местного бюджета
На основании Бюджетного кодекса Российской Федерации, пункта 2 статьи 19 Федерального закона от 25 февраля 1999 года № 39-ФЗ «Об инвестиционной деятельности в Российской Федерации, осуществляемой в форме капитальных вложений», Устава сельского поселения Просвет муниципального района Волжский Самарской области, Собрание представителей сельского поселения Просвет муниципального района Волжский Самарской области

РЕШИЛО:

1.Утвердить Порядок предоставления муниципальных гарантий по инвестиционным проектам за счет средств местного бюджета согласно приложению.
     
2.Опубликовать настоящее решение в печатном издании «Просветские вести» и разместить на официальном сайте Администрации сельского поселения Просвет.

         
3.Настоящее решение вступает в силу с даты его официального опубликования. 

С.И.Шевцов

Глава сельского поселения Просвет                                                         

Н.А.Соловьева

Председатель Собрания представителей

сельского поселения Просвет
Приложение 

к решению Собрания представителей 

 сельского поселения Просвет 

муниципального района Волжский

 Самарской области 

                                                                                                    от 22.05.2018 №132
Порядок

предоставления муниципальных гарантий по инвестиционным проектам за счет средств местного бюджета

1. Общие положения

1.1. Термины и понятия, применяемые в целях настоящего Порядка:

- муниципальная гарантия на цели реализации инвестиционных проектов (далее по тексту - муниципальная гарантия) - вид долгового обязательства, в силу которого Администрация сельского поселения Просвет муниципального района Волжский Самарской области (гарант) обязана при наступлении предусмотренного в гарантии события (гарантийного случая) уплатить лицу, в пользу которого предоставлена гарантия (бенефициару), по его письменному требованию определенную в обязательстве денежную сумму за счет средств местного бюджета в соответствии с условиями даваемого гарантом обязательства, отвечать за исполнение третьим лицом (принципалом) его обязательства перед бенефициаром;

- бенефициар - кредитор принципала, которому предназначен денежный платеж по долговому обязательству муниципального образования в виде муниципальной гарантии;

- принципал - должник бенефициара по обязательству, обеспеченному муниципальной гарантией;

- муниципальный долг - обязательства, возникшие из муниципальных заимствований, гарантий по обязательствам третьих лиц, другие обязательства в соответствии с видами долговых обязательств, принятых на себя муниципальным образованием.

1.2. Органом местного самоуправления, уполномоченным от имени сельского поселения Просвет муниципального района Волжский Самарской области выдавать гарантии, является Администрация сельского поселения Просвет муниципального района Волжский Самарской области.

1.3. Основными целями предоставления муниципальных гарантий для реализации инвестиционных проектов являются стимулирование инвестиционной активности и привлечение средств инвесторов для развития экономики муниципального образования, увеличение поступлений налоговых выплат в местный бюджет от реализации инвестиционных проектов, повышение технического уровня и конкурентоспособности продукции, выпускаемой на территории муниципального образования, решение социальных проблем.

1.4. Предельный размер средств, на которые могут быть предоставлены гарантии Администрации сельского поселения Просвет муниципального района Волжский Самарской области по займам и кредитам на цели реализации инвестиционных проектов, определяется Администрацией сельского поселения Просвет муниципального района Волжский Самарской области при утверждении бюджета муниципального образования на следующий финансовый год.

1.5. В муниципальной гарантии должны быть указаны:

- сведения о муниципальном образовании сельского поселения Просвет муниципального района Волжский Самарской области, включающие полное наименование Администрации сельского поселения Просвет муниципального района Волжский Самарской области;

- обязательство, в обеспечение которого выдается гарантия;

- объем обязательств гаранта по муниципальной гарантии и предельная сумма гарантии;

- определение гарантийного случая;

- наименование принципала;

- безотзывность гарантии или условия ее отзыва;

- основания для выдачи гарантии;

- вступление в силу (дата выдачи) гарантии;

- срок действия муниципальной гарантии;

- порядок исполнения гарантом обязательств по гарантии;

- порядок и условия сокращения предельной суммы гарантии при исполнении гарантии и (или) исполнении обязательств принципала, обеспеченных гарантией;

- наличие или отсутствие права требования гаранта к принципалу о возмещении сумм, уплаченных гарантом бенефициару по муниципальной гарантии (регрессное требование гаранта к принципалу, регресс);

- иные условия гарантии, а также сведения, определенные Бюджетным кодексом Российской Федерации.

1.6. Письменная форма муниципальной гарантии является обязательной.

Несоблюдение письменной формы муниципальной гарантии влечет ее недействительность (ничтожность). 

Срок действия гарантии определяется условиями гарантии.

1.7. Условия муниципальной гарантии не могут быть изменены гарантом без согласия бенефициара.

Принадлежащее бенефициару по муниципальной гарантии право требования к гаранту не может быть передано другому лицу, если в гарантии не предусмотрено иное.

Гарант имеет право отозвать муниципальную гарантию только по основаниям, указанным в гарантии.

2. Условия предоставления муниципальной гарантии

2.1. Обязательными условиями, учитываемыми при выдаче муниципальных гарантий 

Администрацией сельского поселения Просвет муниципального района Волжский Самарской области, являются:

- проведение анализа финансового состояния принципала;

- представление принципалом всей необходимой документации (договоры, соглашения, технико-экономические обоснования и т.д.), касающейся его долгового обязательства перед третьим лицом;

- соблюдение принципалом бюджетного и налогового законодательства;

- отсутствие у принципала, его поручителей просроченной задолженности по денежным обязательствам перед Администрацией сельского поселения Просвет муниципального района Волжский Самарской области, по обязательным платежам в бюджетную систему Российской Федерации, а также неурегулированных обязательств по ранее предоставленным муниципальным гарантиям.

2.2. Предоставлении муниципальной гарантии для обеспечения обязательств по возмещению ущерба, образовавшегося при наступлении гарантийного случая некоммерческого характера, а также муниципальной гарантии без права регрессного требования гаранта к принципалу анализ финансового состояния принципала может не проводиться. При предоставлении указанных гарантий обеспечение исполнения обязательств принципала перед гарантом, которые могут возникнуть в связи с предъявлением гарантом регрессных требований к принципалу, не требуется.

2.3. Предоставление муниципальной гарантии, а также заключение договора о предоставлении муниципальной гарантии осуществляется после представления принципалом и (или) бенефициаром в Администрацию сельского поселения Просвет муниципального района Волжский Самарской области письменного заявления на предоставление муниципальной гарантии, в котором указываются:

- полное наименование заявителя, его юридический и фактический адреса;

- обязательство, в обеспечение которого запрашивается гарантия, его сумма и срок;

- наименование и адрес бенефициара, которому будет предоставлена полученная муниципальная гарантия;

- направления расходования средств, предоставленных по обязательствам, обеспеченным муниципальной гарантией.

2.4. К заявлению должны быть приложены следующие документы:

- карточка с образцами подписей уполномоченных лиц, подписывающих договор о предоставлении муниципальной гарантии, а также с образцом оттиска печати юридического лица;

- документы, устанавливающие полномочия лиц, подписывающих договор о предоставлении муниципальной гарантии;

- учредительные документы (подлинники) или их копии, заверенные организацией;

- технико-экономические обоснования, характеризующие окупаемость заимствований;

- бухгалтерский баланс за предшествующий год и на последнюю отчетную дату, предшествующую получению муниципальной гарантии, заверенный организацией, отчет о финансовых результатах, а для юридических лиц с участием иностранного капитала;

- бухгалтерский баланс за предшествующий год и на последнюю отчетную дату и последнее заключение независимого аудитора с нотариально заверенным переводом на русский язык.

2.5. Администрация сельского поселения Просвет муниципального района Волжский Самарской области обязана провести проверку финансового состояния получателя муниципальной гарантии на основе представленных документов, кроме случаев предоставления муниципальной гарантии для обеспечения обязательств по возмещению ущерба, образовавшегося при наступлении гарантийного случая некоммерческого характера, а также муниципальной гарантии без права регрессного требования гаранта к принципалу.

2.6. Администрация сельского поселения Просвет муниципального района Волжский Самарской области определяет условия предоставления муниципальной гарантии в соответствии с настоящим Положением, визирует проект договора муниципальной гарантии или в течение 30 дней готовит обоснованный отказ в выдаче муниципальной гарантии в случае неудовлетворительного финансового состояния получателя муниципальной гарантии.

3. Заключительные положения

3.1. Гарант (поручитель) несет ответственность в соответствии с законодательством Российской Федерации и заключенным договором поручительства и (или) договором залога.

3.2. Заемщик несет ответственность за неисполнение условий договора (в том числе нецелевое использование полученных денежных средств) в соответствии с законодательством Российской Федерации и соответствующим договором.

**************************************************************************************************************************************

К СВЕДЕНИЮ ЖИТЕЛЕЙ!

Генеральная прокуратура Российской Федерации выступила организатором Международного молодежного конкурса социальной рекламы антикоррупционной направленности на тему «Вместе против коррупции!»

Прием работ будет осуществляться со 2 июля по 19 октября 2018 года на официальном сайте конкурса www.anticorruption.life  по двум номинациям – социальный плакат и социальный видеоролик.

Правила проведения конкурса и пресс-релиз доступны на официальном сайте Генеральной прокуратуры Российской Федерации https://genproc.gov.ru/anticor./konkurs-vmeste-protiv-korrupeii.
Торжественная церемония награждения победителей будет приурочена к Международному дню борьбы с коррупцией (9 декабря).

***********************************************************************************************************************

ПОСЛЕДСТВИЯ НЕСОБЛЮДЕНИЯ ТРЕБОВАНИЙ ЗАКОНОДАТЕЛЬСТВА ПРИ СДАЧЕ ЖИЛЫХ ПОМЕЩЕНИЙ 
В НАЕМ (АРЕНДУ) И БЕСКОНТРОЛЬНОЕ ПРЕБЫВАНИЕ В НИХ ПОСТОРОННИХ ЛИЦ
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