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ИНФОРМАЦИОННЫЙ  ЛИСТ
        АДМИНИСТРАЦИИ СЕЛЬСКОГО ПОСЕЛЕНИЯ ПРОСВЕТ

       муниципального района Волжский Самарской области
 Пятница  28 сентября  2018 года                                                                                                                                                                          №20
АДМИНИСТРАЦИЯ СЕЛЬСКОГО ПОСЕЛЕНИЯ ПРОСВЕТ

МУНИЦИПАЛЬНОГО РАЙОНА ВОЛЖСКИЙ

САМАРСКОЙ ОБЛАСТИ

ПОСТАНОВЛЕНИЕ

от 26.09.2018 г. № 55
О начале отопительного сезона 2018-2019 г.г.

В соответствии с  Федеральным законом от 06.10.2003 г. №131-ФЗ «Об общих принципах организации местного самоуправления в Российской Федерации», Постановлением Администрации муниципального района Волжский Самарской области от 26.09.2018 г. №1764 «О начале отопительного сезона на территории муниципального района Волжский Самарской области 2018-2019 г.г.», руководствуясь Уставом сельского поселения Просвет  и в связи с понижением среднесуточной температуры наружного воздуха,  Администрация сельского поселения Просвет муниципального района Волжский  ПОСТАНОВЛЯЕТ:
1.Начать отопительный сезон в сельском поселении Просвет муниципального района Волжский Самарской области на социально-значимых объектах с 28 сентября 2018 года, на объектах жилого фонда с 01 октября 2018 года.

2. Рекомендовать руководителям предприятий МУП «Волжские тепловые сети» (по согласованию), ГБУЗ Самарской области «Волжская центральная районная больница» (по согласованию), МБУ «Паритет» (по согласованию) обеспечить пуск тепла и принять соответствующие меры по включению отопления в школах, детских и лечебных учреждениях, объектах культуры и жилищного фонда.

3.Опубликовать настоящее постановление в печатном издании «Просветские вести».

4.Контроль за исполнением настоящего постановления оставляю за собой. 

С.И. Шевцов

Глава сельского поселения Просвет

**************************************************************************************************************************************
ИНФОРМАЦИЯ С ПРОКУРАТУРЫ  ВОЛЖСКОГО РАЙОНА

Прокуратурой Волжского района Самарской области выявлены нарушения законодательства 

в сфере закупок товаров, работ, услуг для обеспечения государственных и муниципальных


Прокуратурой Волжского района Самарской области проведена проверка исполнения законодательства в сфере закупок.

В ходе проверки установлено, что между ПАО «Самараэнерго» и администрацией сельского поселения Дубовый Умет 09.01.2018 заключен контракт №14-7737Э на продажу электроэнергии, срок действия контракта с 01.01.2018 до 31.12.2018.

Установлено, что между администрацией сельского поселения Дубовый Умет и ПАО «Самараэнерго» подписан акт приема-передачи электроэнергии №18013100453/14/14-773731 от 31.01.2018, вместе с тем,  на официальном сайте (www.zakupki.gov.ru) указанный акт размещен только 21.02.2018, что нарушило требования части 3 статьи 103 Закона о контрактной системе.

Аналогичные нарушения выявлены при размещении акта приема - передачи электроэнергии №18022800473/14/14-773731 от 28.02.2018, который размещён на сайте 22.03.2018.  

По выявленным нарушениям прокурором района в отношении должностного лица администрации поселения возбуждено дело об административном правонарушении по ч. 2 ст. 7.31 КоАП РФ.

О принятых мерах по факту нарушения требований пожарной безопасности в муниципальных 

образовательных учреждениях муниципального района Волжский Самарской области 

Прокуратурой Волжского района Самарской области проведена проверка исполнения требований пожарной безопасности в муниципальных образовательных учреждениях муниципального района Волжский Самарской области. 

По результатам проведенной проверки установлено, что ранее отделом надзорной деятельности г.о. Кинель и муниципальных районов Волжский и Кинельский управления надзорной деятельности и профилактической работы Главного управления МЧС России по Самарской области проводились проверки указанных образовательных учреждений, по результатам проведения которых выдавались соответствующие предписания об устранении нарушений закона.

Вместе с тем, несмотря на то, что сроки устранения нарушений, установленные предписанием, истекли, до настоящего времени ряд нарушений требований пожарной безопасности не устранен.

Учитывая изложенное, прокуратурой района в суд направлено 4 исковых заявления о возложении на администрацию муниципального района Волжский Самарской области, МБУ «Паритет» обязанность устранить нарушения требований пожарной безопасности в муниципальных образовательных учреждениях.

Волжским районным судом Самарской области исковые требования прокурора удовлетворены в полном объеме. 

Прокуратура Волжского района подвела итоги проверки лагерей в период летней оздоровительной кампании 2018 года
Прокуратурой Волжского района Самарской области проведены проверки исполнения законодательства в сфере организации отдыха и оздоровления детей в деятельности летних лагерей, расположенных на территории Волжского района Самарской области.

Проверкой установлены факты несоблюдения должностными лицами               МБУ ДЗСОЦ «Волжанин» правил хранения лекарственных средств в медицинском пункте, которые установлены Приказом Минздравсоцразвития РФ от 23.08.2010 № 706н «Об утверждении Правил хранения лекарственных средств».

В нарушение п.3,7 Приказа Минздравсоцразвития РФ от 23.08.2010 №706н, помещения для хранения лекарственных средств не оснащены приборами для регистрации параметров воздуха (термометрами, гигрометрами (электронными гигрометрами) или психрометрами).

Также, вопреки требованиям части 2 статьи 4.1 Федерального закона от 18.07.2011 № 223-ФЗ «О закупках товаров, работ, услуг отдельными видами юридических лиц» сведения о договоре № 100 на оказание услуг по организации питания детей в летнем загородном оздоровительном лагере от 04.06.2018, заключенном между МБУ ДЗСОЦ «Волжанин» и ООО «Комбинат школьного питания» по результатам Конкурса, на сайте http://zakupki.gov.ru/ «Реестр договоров» (223-Ф3) не размещен.

В ходе проведения проверки МАУ ДО ДООЦ «Союз» выявлен факт частичного отсутствия ограждения по периметру территории учреждения.

С учетом выявленных нарушений, в адрес руководителей вышеназванных летних оздоровительных лагерей внесены представления, которые в настоящее время находятся на стадии рассмотрения.

Прокуратура Волжского района Самарской области  выявила нарушения требований законодательства о защите прав инвалидов 

Прокуратурой Волжского района Самарской области проведена проверка  соблюдения требований законодательства о защите прав инвалидов, в том числе престарелых граждан на доступность социальной инфраструктуры ГБУ СО «Чапаевский пансионат для ветеранов труда» (дом-интернат для престарелых и инвалидов), расположенного по адресу: Самарская область, Волжский район, с. Дубовый Умет, ул. Советская, д.88А..

Установлено, что в нарушение требований законодательства о социальной защите инвалидов   в доме – интернате для престарелых и инвалидов не созданы специальные условия по приспособлению жилого помещения и общего имущества с учетом потребностей престарелых и инвалидов с ограниченными возможностями здоровья, а именно отсутствуют тактильные предупреждающие указатели и (или) контрастно окрашенная поверхность участков пола по пути движения на расстоянии 0,6 метра перед дверными проемами и входами, на путях движения отсутствуют световые маячки. Зоны возможной опасности с учетом проекции движения двери  не обозначены краской для разметки, цвет которой должен контрастировать с окружающим пространством устройства порогов.

Кроме того, пандус, имеющий боковой поручень, ведущий в столовую, не имеет закругленного окончания, а поверхность пандуса имеет скользящую поверхность.

С учетом выявленных нарушений прокуратурой района 20 сентября 2018 года директору ГБУ СО «Чапаевский пансионат для ветеранов труда» внесено представление, которое в настоящее время находится на стадии рассмотрения. 

Л.А. Софронова

Старший помощник прокурора района                                     

**************************************************************************************************************************************
ИНФОРМАЦИЯ С МЕЖРАЙОННОЙ ИНСПЕКЦИИ ФНС РОССИИ №16 ПО САМАРСКОЙ ОБЛАСТИ


1.Межрайонная ИФНС России №16 по Самарской области сообщает, что согласно  Постановления Правительства РФ от 03.08.2018 №902 уплата утилизационного сбора за 2 квартал 2018 года организациями – крупнейшими производителями самоходных машин и (или) прицепов осуществляется не позднее 15 декабря 2018 г. Данное Постановление распространяется на правоотношения, возникшие с 1 апреля 2018 г.

2. Межрайонная ИФНС России №16 по Самарской области доводит до сведения физических лиц – плательщиков налога на имущество, обладающих правом собственности на жилые помещения; гараж, машино-место; единый недвижимый комплекс; объект незавершенного строительства; иные здание, строение, сооружение, помещение следующую информацию.

Налог исчисляется на основании сведений органов, осуществляющих кадастровый учет и государственную регистрацию прав на недвижимое имущество (органы Росреестра), сведений нотариусов, органов, осуществляющих регистрацию (миграционный учет) физических лиц по месту жительства / месту пребывания (органы МВД России и т.д.), регистрацию актов гражданского состояния (органы ЗАГС и т.д.), органов, осуществляющих выдачу документов, удостоверяющих личность (органы МВД России и т.д.), а также ранее представленных сведений от организаций (органов), проводивших техническую инвентаризацию (БТИ).

 При определении налоговой базы действуют налоговые вычеты для следующих объектов: 

комната или часть квартиры – налоговая база уменьшается на величину кадастровой стоимости 10 кв.м общей площади; квартира, часть жилого дома – налоговая база уменьшается на величину кадастровой стоимости 20 кв.м общей площади; жилой дом – налоговая база уменьшается на величину кадастровой стоимости 50 кв.м общей площади; единый недвижимый комплекс, в состав которого входит жилой дом – налоговая база уменьшается на один миллион рублей. Налоговые вычеты применяются без заявления налогоплательщика на основании имеющейся информации о характеристиках объекта. 
Со ставками налога и льготами, действующими на территории любого муниципального образования, Вы можете ознакомиться на сайте ФНС России www.nalog.ru, в интернет-сервисе «Справочная информация о ставках и льготах по имущественным налогам».

Налоговые уведомления об уплате налога направляются плательщикам не позднее 30 дней до наступления срока уплаты налога. Для пользователей «Личного кабинета налогоплательщика» на сайте ФНС России налоговые уведомления размещаются в «Личном кабинете». 

Срок уплаты налога – не позднее 1 декабря года, следующего за истекшим налоговым периодом. Если срок уплаты налога приходится на нерабочий день, то он переносится на ближайший рабочий день. 

3. Межрайонная ИФНС России №16 по Самарской области сообщает физическим лицам – владельцам земельных участков, что начиная с налогового периода 2017 года налоговая база уменьшается на величину кадастровой стоимости 600 квадратных метров площади земельного участка, находящегося в собственности, постоянном (бессрочном) пользовании или пожизненном наследуемом владении налогоплательщиков, относящихся к одной из следующих категорий, указанных в п. 5 ст. 391 Налогового кодекса Российской Федерации, в частности: 

- Героев Советского Союза, Героев Российской Федерации, полных кавалеров ордена Славы; 

- инвалидов I и II групп инвалидности; 

- инвалидов с детства, детей-инвалидов; 

- ветеранов и инвалидов Великой Отечественной войны, а также ветеранов и инвалидов боевых действий; 

- пенсионеров, получающих пенсии, назначаемые в порядке, установленном пенсионным законодательством, а также лиц, достигших возраста 60 и 55 лет (соответственно мужчины и женщины), которым в соответствии с законодательством Российской Федерации выплачивается ежемесячное пожизненное содержание и т.д.

Уменьшение налоговой базы (налоговый вычет) производится в отношении одного земельного участка по выбору налогоплательщика. 

Уведомление о выбранном земельном участке, в отношении которого применяется налоговый вычет, представляется налогоплательщиком в налоговый орган по своему выбору до 1 ноября года, являющегося налоговым периодом, начиная с которого применяется налоговый вычет. 

При непредставлении налогоплательщиком, имеющим право на применение налогового вычета, уведомления о выбранном земельном участке налоговый вычет предоставляется в отношении одного земельного участка с максимальной исчисленной суммой налога. 

4. Межрайонная ИФНС России №16 по Самарской области информирует физических лиц, относящихся к льготной категории налогоплательщиков, и ранее не подавших заявление на льготу по имущественным налогам (земельный, транспортный, налог на имущество) о необходимости подачи такого заявления. Заявление о предоставлении льготы по установленной форме (приказ ФНС России от 14.11.2017 № ММВ-7-21/897@) можно подать в любой налоговый орган любым способом: через «Личный кабинет налогоплательщика»; почтовым сообщением в налоговую инспекцию; путем личного обращения в любую налоговую инспекцию; через МФЦ, с которым налоговым органом заключено соглашение о возможности оказания соответствующей услуги.

5. Межрайонная ИФНС России №16 по Самарской области рекомендует  посетить интерактивную страницу на  Интернет-сайте ФНС России «Налоговое уведомление 2018».
Здесь собраны ответы на самые часто задаваемые вопросы, возникающие как при изучении поступившего налогового уведомления, так и причины неполучения Вами уведомления.
Для Вашего удобства выделено несколько разделов:
· Из чего состоит Ваше налоговое уведомление;
· С какими ситуациями Вы можете столкнуться;
· Что изменилось по сравнению с прошлым годом.
6. Межрайонная ИФНС России №16 по Самарской области сообщает
налогоплательщикам об утверждении Приказом ФНС России от 26.06.2018 №ММВ-7-3/414@ формы налоговой декларации по ЕНВД и формата представления ее в электронной форме. Письмом ФНС России от 25.07.2018 №СД-4-3/ 14369@ рекомендовано представление декларации по ЕНВД по новой форме уже за 3 квартал 2018 г. В декларации введен раздел 4 для расчета суммы расходов по приобретению ККТ, уменьшающей сумму единого налога на вмененный доход.                                                                   

	Учредитель – 

Администрация

сельского поселения Просвет

муниципального района Волжский

Самарской области
	Главный редактор – Борина Ю.С. 

Ответственный секретарь – Шевкун Л.Н.
	Адрес:

443526, Самарская область,

Волжский район, п. Просвет

ул. Самарская, д.13

Телефон (факс):8(846) 982-25-25

Тираж 150 экз.



