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ИНФОРМАЦИОННЫЙ  ЛИСТ
        АДМИНИСТРАЦИИ СЕЛЬСКОГО ПОСЕЛЕНИЯ ПРОСВЕТ

       муниципального района Волжский Самарской области
 Пятница 01 марта 2019 года                                                                                                                                                                                     №3
АДМИНИСТРАЦИЯ СЕЛЬСКОГО ПОСЕЛЕНИЯ ПРОСВЕТ
  МУНИЦИПАЛЬНОГО РАЙОНА ВОЛЖСКИЙ

САМАРСКОЙ ОБЛАСТИ

ПОСТАНОВЛЕНИЕ

от 27.02.2019 г. №10

О подготовке документации по планировке территории

Рассмотрев обращение ООО «Самарский научно-исследовательский и проектный институт нефтедобычи» (далее – ООО «СамараНИПИнефть») о принятии решения о подготовке документации по планировке территории для строительства объекта АО «Самаранефтегаз» 5855П «Электроснабжение скважины №909 Кудиновского месторождения» в границах сельского поселения Просвет и на основании Градостроительного кодекса Российской Федерации от 29.12.2004  №190-ФЗ, Федерального закона  от 06.10.2003 №131-ФЗ «Об общих принципах организации местного самоуправления в Российской Федерации», Администрация сельского поселения Просвет муниципального района Волжский Самарской области ПОСТАНОВЛЯЕТ:

1.Разрешить ООО «СамараНИПИнефть» организацию работ по подготовке документации по планировке территории для строительства объекта АО «Самаранефтегаз» 5855П «Электроснабжение скважины №909 Кудиновского месторождения» в границах сельского поселения Просвет муниципального района Волжский Самарской области. 

   2.Опубликовать настоящее постановление в печатном издании «Просветские вести».

3.Контроль над выполнением настоящего постановления оставляю за собой.

С.И.Шевцов

Глава сельского поселения Просвет          

******************************************************************************************************************************
ИНФОРМАЦИЯ С ПРОКУРАТУРЫ ВОЛЖСКОГО РАЙОНА
                  Возбуждено уголовное дело по факту незаконной охоты

06 февраля 2019 года неустановленное лицо, находясь на территории Волжского района Самарской области, совершило незаконную охоту, а именно незаконную добычу охотничьих ресурсов, забой трех диких животных – косуль, причинив департаменту охоты и рыболовства Самарской области крупный ущерб.

По данному факту, 07.02.2019 дознавателем ОД О МВД России по Волжскому району возбуждено уголовное дело по ч.1 ст. 258 УК РФ.

Решение дознавателя признано прокуратурой законным и обоснованным.

Лицо, совершившее данное преступление установлено в ходе проведения оперативно розыскных мероприятий. В настоящее время с ним проводятся необходимые следственные действия, с целью установления всех обстоятельств произошедшего.

За совершение данного преступления, санкцией статьи уголовного кодекса Российской Федерации предусмотрено наказание в виде штрафа в размере до пятисот тысяч рублей или в размере заработной платы или иного дохода осужденного за период до двух лет, либо исправительными работами на срок до двух лет, либо лишением свободы на срок до двух лет.

Ход расследования данного уголовного дела взят прокуратурой района на контроль.

П.В. Венцов

Помощник прокурора района  
	


       Судом удовлетворены исковые требования прокурора Волжского района Самарской области в защиту инвалидов 

Прокурор Волжского района Самарской области обратился в суд в интересах инвалидов, находящихся в доме – интернате для престарелых и инвалидов, расположенного в с. Дубовый Умет Волжского района к ГБУ СО «Чапаевский пансионат для ветеранов труда», поскольку ранее, выявленные в ходе проверки нарушения в части создания специальных условий для инвалидов и престарелых, проживающих в доме – интернате, не были устранены. 
Решением Октябрьского районного суда г. Самары 18 января 2019 года исковые требования прокурора района в интересах инвалидов удовлетворены в полном объеме, суд обязал ГБУ СО «Чапаевский пансионат для ветеранов труда» устранить нарушение требований законодательства об инвалидах.

Решение не вступило в законную силу.
                                     Л.А. Софронова

 Старший помощник прокурора района

                  Прокуратурой Волжского района Самарской области проведена проверка соблюдения законодательства о порядке рассмотрения
                   обращений граждан в администрации сельского поселения Рождествено муниципального района Волжский Самарской области

В соответствии с ч. 1 ст. 10 Федерального закона от 02.05.2006 № 59-ФЗ «О порядке рассмотрения обращений граждан Российской Федерации»                 письменное обращение, поступившее в государственный орган, орган местного самоуправления или должностному лицу в соответствии с их компетенцией, рассматривается в течение 30 дней со дня регистрации письменного обращения.

Проверкой установлено, что 07.09.2018 от заявителя в адрес администрации сельского поселения поступило обращение по вопросу спила кустов, в связи с заменой труб водоснабжения, которое зарегистрировано в журнале входящей корреспонденции. 

В нарушение вышеназванных норм закона, обращение гражданина администрацией не рассмотрено, в адрес заявителя ответ не направлен.

Аналогичные нарушения закона установлены при рассмотрении обращения, поступившего в администрацию поселения 27.11.2018.

В связи с выявленными нарушениями закона, в адрес главы сельского поселения Рождествено муниципального района Волжский Самарской внесено представление об устранении нарушений законодательства о порядке рассмотрения обращений граждан, которое в настоящее время находится на стадии рассмотрения. 

                                             Л.А. Софронова 

Старший помощник прокурора района
**************************************************************************************************************************************
УВАЖАЕМЫЕ ЖИТЕЛИ ВОЛЖСКОГО РАЙОНА!


Отделение по вопросам миграции О МВД России по Волжскому району информирует жителей Волжского района о том, что с помощью портала государственных услуг возможно получение следующих государственных услуг: 

-   обмен  паспорта гражданина РФ,

-   оформление регистрации по месту жительства или пребывания, 

- снятие с регистрационного учета по месту жительства и месту пребывания,

- получение адресно-справочной информации. 

При обращении за государственными услугами через единый портал  «Госуслуги», оформление документов по регистрации граждан РФ по месту жительства, месту пребывания, снятие с регистрационного учета, оформление паспорта гражданина РФ осуществляется вне основной очереди, в соответствии со временем, назначенным сотрудником Отделения по вопросам миграции О МВД России по Волжскому району.

Преимущество портала, прежде всего, -  возможность подачи заявления на предоставление госуслуги без очереди с любого устройства с доступом в Интернет. 

Прием документов по оформлению регистрации по месту жительства, месту пребывания, снятие с регистрационного учета граждан РФ, на выдачу, замену паспорта гражданина РФ, по предоставлению  адресно-справочной информации осуществляется через Единый портал госуслуг www.gosuslugi.ru
Как зарегистрироваться на портале?

Через единый портал – gosuslugi.ru можно самостоятельно подать заявление на предоставление услуги, сокращая до минимума количество визитов в органы власти. Для этого надо пройти процедуру регистрации:

1. Зайти по адресу gosuslugi.ru в раздел «госуслуги».

2. На Едином портале нажать ссылку «Авторизация».

3. Далее нажать ссылку «Регистрация» и следовать инструкциям.

4. Выбрать способ получения кода активации: например, получить его в ближайшем отделении Почты России.

Прием документов по оформлению регистрации по месту жительства, по  месту пребывания, снятие с регистрационного учета граждан РФ, на выдачу, замену паспорта гражданина РФ также осуществляется в «Многофункциональном центре предоставления государственных  и муниципальных услуг м.р. Волжский» по адресу: г. Самара, ул. Дыбенко, д. 12 «В», а также в территориальных отделениях МБУ «МФЦ» муниципального района Волжский, находящихся в населенных пунктах Волжского района Самарской области по следующим адресам:

1. пгт. Рощинский, здание Администрации,

2. с. Дубовый Умет, ул. Советская, д.120,

3. п.г.т. Петра Дубрава, ул. Климова, д.7,

4. с.п. Курумоч, ул. Гаражная, д.1,

5. г.п. Стройкерамика, ул. Дружбы, д.9.

ГРАФИК ПРИЕМА ГРАЖДАН ОТДЕЛЕНИЕМ ПО ВОПРОСАМ  МИГРАЦИИ  ОТДЕЛА МВД РОССИИ ПО ВОЛЖСКОМУ РАЙОНУ

Г. САМАРА, УЛ. КУЙБЫШЕВА, Д. 24-26  ТЕЛЕФОНЫ: 338-59-61, 338-59-64
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