         История сельского поселения Просвет начинается, когда  украинс​кие переселенцы в 1800 году  из Черниговщины основали село Домашкины Вершины. Известны имена первых десяти основателей: Кузьма Ткаченко, Иван Милокумов, Фаддей Тыщенко, Данил Меняйло, Тихон Скрынников, Иван Сологуб, Петр Кветкин, Харитон Наточе​ев, Кузьма Неткачев, Семен Томаревский. 

         Жители селились по отрогам, по-украински: хата от хаты не менее 50 саженей (сажень - 2,1 метра). 

Церковь крестьяне строили на свои сред​ства в течении 11 лет (1868-1879 годы).
         В 1918 году в селе До​машкины Вершины возник первый волостной Совет. Его председате​лем стал Иван Тихонович Меняйлов. В то время на все село было два коммуниста - Иван Терентье​вич Сологубов и Порфирий Афа​насьевич Скрынников.
         Домашкинские крестьяне при​няли активное участие в граждан​ской войне на стороне Советской власти, отправив лучших своих земляков в 25-ю Чапаевскую ди​визию. 
         В 1922 году из села Домашки​ны Вершины выделился поселок Просвет,  из села Дубовый Умет - поселок Пахарь и поселок Лесной (исчез в конце 60-х годов). В са​мих Домашкиных Вершинах оста​лось 90 дворов вместо 200.

         По утверждению старожил когда-то огромный большак шириной в 110 саженей пересекал здесь лесной массив в направлении на Оренбург и Соль-Илецк, образовывая просвет в лесу. По большаку в Самару доставляли соль. В лесном просвете стояли не​сколько домов, постоялый двор. Это место и называлось «Просвет».

         В 1929 году в Домашкиных Вершинах было организовано товарищество по обработке земли (ТОЗ) - первое коллективное хозяйство. Предсе​дателем был избран Филипп Ва​сильевич Кветкин. А через год на базе ТОЗа возник и первый кол​хоз «Украинец», его возглавил двадцатипятитысячник Балтуз. (Нелишне напомнить: двадцатипяти​тысячниками называли 25 тысяч лучших рабочих российских заво​дов, которых их трудовые коллек​тивы направили на помощь селу). В этом же году  в поселке Просвет организован совхоз имени «Чапаева» завода №145 им. С.М. Кирова.

        В 1929-1930 годы в поселке Просвет были открыты школа-семи​летка и клуб с библиотекой.
        В годы Великой Отечественной войны на​селение оказывало активную по​мощь фронту: сдавали кровь, день​ги, облигации, организованно со​бирали теплые вещи - носки, ва​ленки, рукавицы, полушубки... Все это отправляли на фронт вместе с продуктовыми (хотя сами жили впроголодь) посылками. Большин​ство мужчин ушло на фронт (428 человек из Дубово-Уметского рай​она, куда входил тогда сельсовет Домашкиных Вершин); забота о хлебе, о продовольственном снаб​жении воюющей армии и эвакуи​рованных заводов легла на плечи баб и ребятишек. И они вынесли эту непосильную ношу. А 90 вои​нов не вернулись к родным очагам. Их поименный список,  в настоящее время, бережно хранится в  администрации сельского поселения Просвет и выбит на гранитных плитах около памятника павшим землякам в годы ВОВ расположенном в центре поселка. В настоящее время в живых осталось лишь 4 участников и 1 инвалид ВОВ-

Наточеев Алексей Васильевич

Вдовухин Павел Васильевич

Игошин Иван Федорович

 двое из них  не коренные жители

Ненашева Александра Яковлевна

Кващук Евгений Федорович

         После войны колхозы и поселки Просветского сельсовета быстро залечили раны, расцвели, уровень жизни населения стремительно рос до начала 90-х годов. 

         Совхоз имени «Чапаева» завода №145 им. С.М. Кирова,  с 16.09.1957 года объединив несколько совхозов и колхозов,  стал именоваться совхозом «Самарский». С 1957 по 1965 году директором совхоза был Белобрыкин Николай Иванович. С 1965 по 1969г.г. директором совхоза был Часовский Владимир Дмитриевич, затем с  1969 по 1977г.г. его пост сменил  Дунаев Геннадий Сергеевич и  с 1977 по настоящее время директором является Кандрашин Михаил Иванович. В 1995 году совхоз «Самарский» реорганизован в АОЗТ «Самарское», в 1998г. АОЗТ «Самарское» - в ЗАО «Восход», в   2002 году ЗАО «Восход» - в ЗАО «Центр»
          В настоящее время сельское поселение Просвет состоит из трех населенных пунктов: поселки Просвет, Пахарь, Домашкины Вершины, расположено в юго-восточной части муниципального района Волжский, граничит с Кинельским и Нефтегорским районами, расстояние до областного центра г. Самара-40 км, площадь 15635 га.

         На территории поселения проживают жители разных  национальностей:

                          русские, украинцы, мордва, чуваши, таджики, башкиры,    

                          казахи, армяне, узбеки

Общая численность населения поселения  Просвет 2993  человека. Из них 188 жителей, чей возраст составляет старше 70 лет, самые старейшие долгожители – 

Петрова Анастасия Стефановна, 1917 г.р. 

Квашук Евгений Федорович,  1916 г.р.

206 человек удостоены высокого звания «Ветеран труда».

 14 человек ветеранов и участников, локальных воин в Чечне, Афганистане.

         На территории сельского поселения проживает 1029 семей, из них 524 - семьи имеют детей от 0-18 лет, 24 - многодетные семьи. 

         В этом году двеи многодетные мамы, воспитавшие пятерых и более детей, были награждены знаком отличия «Материнская доблесть»-

Бурим Анна Михайловна 
Губинская Александра Петровна
(вручение медали)

          За этот год зарегистрировано 22 брака. 
         Рождаемость -  1989 г. родился 31 ребенок, 1993-15 детей, за 5 лет-115 детей; 2004- 35детей, 2005-35 детей, 2006 – 41ребенок, 2007- 37детей,  в 2008 г. -18 детей, в 2009г.-22 ребенка, за 5 лет- 221 ребенок.

         На территории поселения расположено 22 организации, предприятий, 10 из них ООО и частные предприниматели. 

(Вручение грамоты предпринимателю)
         МОУ Просветская средняя общеобразовательная школа. Директор Иноземцева Татьяна Александровна- отличник народного просвещения. Школа рассчитана на 380 учащихся, сейчас в ней учатся дети из трех поселков - Просвет, Пахарь, Домашкины Вершины. Всего 265 учеников.

Педагогический коллектив состоит из  27 учителей, из них трое имеют высшую квалификационную категорию,10- первую и 5 вторую. Высшее образование у всех учителей. Один человек имеет ученую степень. С 1990 года 7 выпускников школы награждены золотыми и серебряными медалями. За этот год из 5 выпускников 2 поступили в высшие учебные заведения.

За активное участие в общественной жизни поселка поблагодарить (устно):

Громову Татьяну Федоровну

Кветкина Нина Алексеевна

Павлов Александр Михайлович

Каштанова Лидия Геннадьевна

Краснова Валентина Максимовна
Можова Людмила Николаевна

Барабина Надежда Яковлевна

Скрынникова Ольга Михайловна 

Лучшие дворы поселения-2009
Поселок  Просвет
Мясниковы: Дмитрий Петрович и Тамара Анатольевна

Адамовы Анатолий Григорьевич и Любовь Михайловна

Фоменко Петр Николаевич и Ольга Александровна 

Воробушковы Евгений Иванович и Валентина Алексеевна

Сафоновы Владимир Иванович и Ольга Васильевна

Букаловы Александр Викторович и Полина Георгиевна

Нефедовы Александр Павлович и Зинаида Георгиевна
Бубновы Владимир Георгиевич и Вера Сергеевна
Сафонова Нина Пантелеевна

Щукины Александр Михайлович и Евгения Анатольевна

Горбанович Александр Владимирович и Татьяна Ивановна

Исечко Владимир Петрович и Евдокия Александровна
Федорова Александра Дмитриевна

Поселок Пахарь
Каштанова Татьяна Николаевна
Якимовы Александр Иванович и Нина Павловна

Харичкины Александр Алексеевич и Валентина Ивановна

Михайлова Галина Федоровна и Куликов Анатольевич Васильевич

 Келин Геннадий Николаевич и Галина Викторовна

Терман Николай Федорович и Наталья Ивановна

Вытёва Нина Ивановна
Подольский Александр Николаевич

Тюкина Вера Александровна

Территория около котельной и весь её коллектив  
Поселок Домашкины Вершины
Бахтуева Ольга Борисовна 

Просвирина Татьяна Степановна

