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Информация об исполнении  целевой программы

«Противодействии терроризму и экстремистской деятельности сельском поселении Просвет  муниципального района Волжский Самарской области на 2012-2014 годы» 
Главной целью муниципальной целевой программы «Противодействии терроризму и экстремистской деятельности сельском поселении Просвет  муниципального района Волжский Самарской области на 2012-2014 годы» (далее – Программа) является повышение уровня общественной безопасности и защищенности населения, объектов инфраструктуры от угроз терроризма, и экстремизма, а также предупреждение и пресечение распространения террористической, и экстремистской идеологии, формирование толерантной среды на основе ценностей многонационального российского общества, общероссийской гражданской идентичности и культурного самосознания, принципов соблюдения прав и свобод человека на территории сельского поселения Просвет муниципального района Волжский Самарской области. Также вовлечение граждан, организаций, средств массовой информации, общественных и религиозных объединений в процесс участия в противодействии террористическим и экстремистским проявлениям; совершенствование информационно-пропагандистской и воспитательной работы, направленной на профилактику и предупреждение террористических и экстремистских проявлений.

Основными мероприятиями, проводимыми в рамках реализации Программы,  являются проведение разъяснительной работы на совещаниях, собраниях  граждан, общеродительских собраниях в СОШ и детских садах о мерах противодействия терроризму и экстремизму, информирование жителей сельского поселения с помощью оформления и размещения стендов антитеррористической направленности, а также плакатов и памяток по противодействию экстремизму и терроризму, размещение информации на сайте Администрации сельского поселения.

При Администрации сельского поселения Просвет создана антитеррористическая комиссия (далее – АТК) в составе 9 чел., утвержденная постановлением Администрации сельского поселения №48 от 26.12.2012 г. Комиссию возглавляет Глава сельского поселения Шевцов С.И.
В 2013 году проведено 3 заседания комиссии, где были  рассмотрены вопросы:

1.О мерах по обеспечению антитеррористической защищенности объектов образования, культуры и других  мест проведения  массовых мероприятий в период  подготовки и проведения майских  праздников и Дня Победы.
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2.О разработке  паспортов антитеррористической защищенности объектов образования, культуры и здравоохранения на территории сельского поселения Просвет.
3.О мерах по обеспечению антитеррористической защищенности объектов образования, культуры и других  мест проведения  массовых мероприятий в период  подготовки и проведения новогодних и рождественских праздников.
4.О мерах по обеспечению пожарной безопасности в местах проведения праздничных новогодних мероприятий.
5.Об утверждении плана работы АТК на 2014 год.

В  2014 году - 2 заседания:
 1.О состоянии и  мерах по обеспечению общественной безопасности и антитеррористической защищенности объектов образования, культуры и здравоохранения на территории сельского поселения Просвет.

   2.О работе по профилактике межнациональных конфликтов в  сельском поселении Просвет.
  Были приняты НПА: постановление Администрации сельского поселения «Об утверждении  плана действий по реализации дополнительных мер по обеспечению безопасности личности, общества и государства при установлении различных уровней террористической опасности на территории сельского поселения Просвет муниципального района Волжский Самарской области» №51 от 26.08.2013 и распоряжения Главы сельского поселения об организации круглосуточного дежурства в период подготовки и проведения новогодних и Рождественских  мероприятий, Дня защитника Отечества, Международного женского дня 8 Марта, первомайских праздников и Дня Победы 9 мая, Дня независимости 12 июня и Дня согласия 4 ноября (графики дежурств направлялись в ЕДДС района); о создании комиссии по обследованию школьного маршрута п.Просвет-п.Пахарь и п.Просвет-п.Домашкины Вершины; о проведении на территории сельского поселения «Месячника гражданской защиты»; о подготовке к проведению Всероссийской тренировки по ГО 4 октября 2013 года.
 
Во исполнение  решения антитеррористической комиссии муниципального района Волжский от 11.12.2013 в преддвериях новогодних праздников  было проведено расширенное совещание у Главы сельского поселения Просвет с руководителями предприятий, организаций, учреждений, муниципальных бюджетных учреждений. Также были приглашены командир ДНД сельского поселения, инспектор по ПБ, участковый   уполномоченный    полиции.  
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Руководителям (по согласованию) было рекомендовано обратить особое внимание на состояние  эвакуационных   выходов   в   помещениях,   где   будут проходить праздники,  организацию парковки автотранспорта, наличие средств связи, в т.ч. экстренной с органами полиции, проведение дополнительных инструктажей, организацию и обеспечение круглосуточного дежурства на период проведения новогодних праздников,  запрет на проведение огневых и пиротехнических шоу,  директору МБУК  - при проведении культурно-массовых мероприятий  обеспечить осмотр помещений перед началом мероприятий в целях определения их готовности в части соблюдения мер пожарной безопасности, дежурство ответственных лиц на сцене и в зальных помещениях.

Во время проведения различных культурно-массовых мероприятий на территории поселения (12 мероприятий)  к охране общественного порядка привлекаются члены добровольной народной дружины совместно с сотрудниками полиции (по согласованию), а также к мероприятиям по противопожарной безопасности - добровольные  пожарные инспектора (по согласованию). Руководители культурных и образовательных учреждений, где проводятся праздничные мероприятия, в обязательном порядке составляют графики дежурств, проводят инструктажи, назначают ответственных  за соблюдение правил пожарной безопасности. Графики дежурств представляются в Администрацию сельского поселения.
Совместно с УУП ОП№48 Даниловым Д.Н. (по согласованию) проводились проверки объектов инфраструктуры (по согласованию с руководителями) по антитеррористической защищенности. Были выявлены такие недостатки, как  отсутствие: 
- видеоаппаратуры  в местах большого скопления людей;


   -аппаратов телефонной связи устройством автоматического определения номера (АОН);

   -инженерно-технических сооружений, обеспечивающих защиту от несанкционированного проникновения на объект транспортных средств;
        -громкоговорящей связи и кнопки тревожной сигнализации.
Причинами вышеперечисленных недостатков является отсутствие источника финансирования.

На территории сельского поселения проводятся различные мероприятия антитеррористической направленности и противодействия антитеррористической и экстремисткой деятельности. 

   В образовательных учреждениях (далее - ОУ) проводятся объектовые тренировки с учащимися и работниками ОУ по отработке навыков действия при возникновении ЧС, разработаны программа по антитеррористической защищенности и графики   проведения  учебно-тренировочных мероприятий по 
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отработке действий в случае возникновения экстремальных ситуаций в ОУ, обеспечивается контроль въезда автотранспорта на территорию ОУ с установлением цели их пребывания, проводятся систематичные осмотры подвальных и подсобных помещений. Чердачных помещений в СДК и СОШ нет. В учреждениях культуры и образования организовано круглосуточное дежурство вахтеров и сторожей, что позволяет обеспечивать постоянный  контроль за территорией объекта и прилегающей местности, регулярно проводится инструктаж персонала  по повышению бдительности и действиям в условиях террористической угрозы. В СОШ п. Просвет установлена система громкоговорящей связи, в корпусе №2 детского сада «Сказка» п. Пахарь - кнопка тревожной сигнализации.
Все организации и учреждения в обязательном порядке информируют территориальный  орган внутренних дел о сдаче помещений  или территорий объекта в аренду, а также о предстоящих на объекте ремонтно-строительных работах с привлечением сторонних граждан и организаций. К ремонтно-строительным работам на объекте хозяйствующих субъектов привлекаются организации и лица, имеющие лицензии на  осуществление данного вида деятельности, и граждане, имеющие регистрацию. Во всех организациях, учреждения, объектах имеются средства связи, обеспечивающих своевременное информирование правоохранительных органов о возможных признаках террористической угрозы.
В учреждениях культуры проводятся мероприятия для населения и молодежи, лекции и беседы с читателями библиотек, оформлен стенд. В 2013 году проводились такие мероприятия, как «В здоровом теле – здоровый дух», «Осенний бал», «День защиты детей», Новогодние и Рождественские елки, дискотеки и др. Молодежь принимали участие на районных праздниках «День призывника». В течение 2013 года организовали и провели 233 мероприятия, на которых присутствовали и приняли активное участие 2549 человек. Для детей, подростков, а также взрослого населения работают 17 клубных формирований, охватывающих 474 человека. 

 Творческие коллективы вели активную концертную деятельность, участвуя во всех мероприятиях, проводимых в СДК, клубе п. Пахарь и др., а также в конкурсах-фестивалях районного, областного, международного уровня.
Создана спортивная секция по армейскому рукопашному бою в п. Пахарь, занимается в секции 26 человек в возрасте от 6 до 18 лет.

В прошлом году в поселении были организованы состязания по минифутболу, настольному теннису, волейболу, баскетболу, армрестлингу и гирям,    принимали  участие в VI Спартакиаде  среди жителей сельских и 
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городских поселений муниципального района Волжский под девизом «Нам со спортом по пути». 
Администрацией сельского поселения проведена работа по подготовке и сдаче документов на регистрацию в Росреестр по Самарской области  на земельный участок под строительство новой спортивной площадки по ул. Самарской в п. Просвет. 

Администрацией сельского поселения и руководителями предприятий, организаций и учреждений, расположенных на  территории сельского поселения,  проводятся мероприятия по повышению бдительности граждан, в том числе с использованием средств массовой информации и наглядной агитации, памяток,  осуществляется работа по информированию населения о действиях граждан при угрозе возникновения террористических актов в местах  массового пребывания людей, при обнаружении подозрительных предметов, бесхозно оставленных вещей. Информация размещается на специальных информационных досках во всех населенных пунктах (10 ед.), учреждениях и организациях, на официальном сайте Администрации сельского поселения в сети «Интернет», вручаются памятки жителям при подворном обходе. Проводятся проверки по выявлению заброшенных, законсервированных, используемых  не в полной мере и не по назначению строений,  в целях  выявления возможного складирования средств для совершения актов терроризма. 

При чрезвычайном возникновении экстремальной ситуации население  незамедлительно получает информацию о террористической деятельности в виде развешанных листовок на домах и в местах массового пребывания людей, через мегафоны – 3 шт., которые были приобретены Администрацией сельского поселения. По линии ГО приобретены и установлены 2 системы оповещения населения при ЧС (в поселках Просвет и Пахарь) – сирены С-24.

Также в соответствии с решением совместного заседания антитеррористической комиссии Самарской области и оперативного штаба в Самарской области от 22.02.2008 года  и во исполнение письма Департамента по вопросам правопорядка и противодействия коррупции Самарской области от 19.07.2013 г. № 20/333 руководителями была организована работа по подготовке паспортов антитеррористической защищенности (далее – ПАТЗ) объектов  с  массовым   нахождением   людей,  включая   объекты     проведения 
общественно-политических, спортивных, культурных мероприятий и образовательных учреждений, расположенных на территории сельского  поселения, для чего были созданы рабочие группы по подготовке  паспортов антитеррористической защищенности объектов. Рабочие группы  возглавляли  сами   руководители    учреждений.   При   разработке ПАТЗ руководствовались 
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«Положением о паспорте антитеррористической защищенности». К ПАТЗ были приложены большее количество фотографий, читаемых схем, карт и планов:  поэтажными планами эвакуации, сценариями развития аварий, схемами оповещения руководства объекта и правоохранительных органов и т.д. Все материалы были изготовлены в электронной версии в цветном виде. В разработке ПАТЗ на офисы принимал участие уполномоченный полиции ОМВД России по Волжскому району Данилов Д.Н.  После разработки документальный и электронный варианты ПАТЗ прошли предварительное согласование и были переданы в отдел общественной безопасности Администрации муниципального района Волжский.

На территории сельского поселения проводится  работе по профилактике межнациональных конфликтов в  сельском поселении Просвет, где проживают иностранные граждане: армяне, узбеки, таджики, киргизы, дагестанцы (мигранты) и  югославы, сербы (эмигранты), для которых основными видами работы являются – строительство на нефтебазе, ремонт и строительство частного жилья,  разведение скота. Всего проживает 18 семей, которые приехали с других республик. Конфликтных ситуаций с их участием не возникало. Многие из них принимают активное участие в благоустройстве  поселков, дети занимаются в спортивных секциях.
Для профилактики межнациональной розни и экстремистской деятельности  на территории сельского поселения ведется профилактическая работа совместно с   УУП  Даниловым Д.Н., членами ДНД, КДН и ЗП района: проводятся совместные рейды по посещению неблагополучных семей, выявлению незаконно проживающих мигрантов, профилактические беседы. Также организовано  регулярное патрулирование  улиц населенных пунктов путем обхода, объезда, осуществляется контроль за работой местного кафе и поведением молодежи на дискотеках, в летний период -  в местах, отведенных для купания. ДНД создана в 2011 году, состав – 29 чел. В целях финансирования деятельности ДНД на 2014 год подготовлен сдан пакет документов на оформление субсидий из областного бюджета в Департамент по вопросам правопорядка и противодействия коррупции Самарской области.
Информационно-пропагандистский  материал  по  антитеррористической защищенности и экстремизму размещается  на сайте  Администрации сельского поселения в сети «Интернет», информационных досках, в местах с массовым пребыванием  людей.  Скрытых процессов, происходящих в молодёжной среде, 
среди проживающих на территории  сельского поселения, проявлений экстремистского характера, призывов, настроений не выявлено. Доводится информация до населения о необходимости проявления бдительности при обнаружении на территории поселения подозрительных граждан, о необходимости   предоставления   информации в правоохранительные органы о 
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лицах, ведущих пропаганду  экстремизма и терроризма. Многие из них  участвуют во всех мероприятиях, особенно в мероприятиях по благоустройству населенных пунктов, дети посещают спортивные секции.  

Гражданам, оказавшимся в трудной жизненной ситуации, Администрация сельского поселения оказывает содействие в оформлении документов на получение социальной помощи и субсидий в Управлении социальной защиты населения муниципального района Волжский, принимает участие в работе инспекции по делам несовершеннолетних ОВД по муниципальному району Волжский и отдела по делам семьи района. На учете состоит неблагополучных семей - 19, в них детей - 22. Проведено 37 рейдов по неблагополучным семьям.
В настоящий момент не зарегистрированы случаи появления экстремистских партий, сект или неформальных группировок, на территории поселения сохраняется стабильная обстановка, способствующая поддержанию правопорядка на должном уровне.
Активное участие в проведении работы по  профилактике и предупреждение террористических и экстремистских проявлений принимают  депутаты Собрания представителей сельского поселения, а также тех неравнодушные люди, которые бескорыстно работают в общественных организациях и Советах. 
Администрации сельского поселения необходимо продолжить работу  в тесном взаимодействии с правоохранительными органами, общественными организациями, руководителями учреждений и организаций, расположенных на территории сельского поселения, независимо от форм собственности,  по качественному исполнению  целевой программы,  с целью выявления лиц, незаконно проживающих на территории сельского поселения Просвет, пресечения каналов миграции, продолжить работу с населением по профилактике террористических угроз и экстремизма в общественных местах, учреждениях и организациях, расположенных на территории сельского поселения, в том числе разъяснительную работу по предупреждению экстремистских проявлений при проведении  выездных приемов граждан и при личных встречах, проводить  рейды по выявлению экстремистских надписей в поселении  с привлечением волонтеров.
Глава сельского поселения Просвет                                                     С.И.Шевцов
















