5

.

Информация 
о ходе выполнения мероприятий целевой программы по противодействию незаконному обороту наркотических средств, профилактике наркомании в сельском поселении Просвет муниципального района Волжский Самарской области за 2013 год

Муниципальным заказчиком муниципальной целевой программы по противодействию незаконному обороту наркотических средств, профилактике наркомании в сельском поселении Просвет муниципального района Волжский Самарской области на 2012-2014 годы является Администрация сельского поселения Просвет.

Исполнителями и разработчиками мероприятий целевой программы по противодействию незаконному обороту наркотических средств, профилактике наркомании в сельском поселении Просвет муниципального района Волжский Самарской области в 2013 году выступали:
-Администрация сельского поселения  Просвет;
-Муниципальное бюджетное учреждение культуры Досугово-развлекательный центр «Просвет» сельского поселения Просвет (далее – МБУК ДРЦ «Просвет»);
-добровольная народная дружина (далее – ДНД);

-отделение полиции №48 п. Рощинский (далее - ОП №48 (по согласованию); 
-Государственное бюджетное образовательное учреждение  средняя образовательная школа п. Просвет (далее ГБОУ СОШ п. Просвет (по согласованию).
Главными целями муниципальной целевой программы по противодействию незаконному обороту наркотических средств, профилактике наркомании в сельском поселении Просвет муниципального района Волжский Самарской области на 2012-2014 годы являются: снижение уровня потребления наркотических и психоактивных веществ, сокращение распространения наркомании и связанных с ней преступности и правонарушений.
Муниципальная целевая программа по противодействию незаконному обороту наркотических средств, профилактике наркомании в сельском поселении Просвет (далее – Программа) направлена на противодействие злоупотреблению наркотиками и их незаконному обороту в жилом секторе, в сфере образования, в местах досуга, на популяризацию здорового образа жизни, проведение мероприятий общепрофилактической направленности, снижение доступности наркотиков в целях незаконного потребления.

Работа по формированию системы противодействия злоупотреблению наркотиками и их распространению на территории сельского поселения проводилась по следующим направлениям:

- организация и проведение системного мониторинга наркоситуации в общеобразовательных учреждениях сельского поселения Просвет;

- проведение Главой сельского поселения бесед на сходах граждан и с руководителями предприятий, учреждений и организаций, крестьянско-фермерских хозяйств, арендаторами, о необходимости уничтожения на своих участках и на территориях, прилегающих к ним лесных полос и дорог, наркосодержащей растительности;

- организационные мероприятия на местах и проведение разъяснительной работы с местным населением, о необходимости незамедлительного информирования органов наркоконтроля при обнаружении незаконных посевов и очагов произрастания, дикорастущих наркосодержащих растений, о лицах, причастных к незаконному сбыту наркотических средств и психотропных веществ, а также, занимающихся содержанием наркопритонов;

-проведение информационно-пропагандистских, спортивных, культурных мероприятий, посвященных Международному дню борьбы с наркоманией и незаконным оборотом наркотиков и профилактической работе в период школьных каникул;
-проведение работы по популяризации здорового образа жизни в молодежной среде;

- информирование жителей сельского поселения о законодательстве, запрещающем незаконные операции с наркотическими средствами, психотропными и сильнодействующими веществами, об ответственности за незаконные посевы наркосодержащих растений;

- уничтожение очагов произрастания дикорастущей наркосодержащей растительности.

В 2013 году проводились мероприятия по формированию и пропаганде здорового образа жизни. Число детей и подростков, регулярно участвующих в различных спортивных мероприятиях, проводимых как на территории сельского поселения Просвет, так и в муниципальном районе, в 2013 году составило более 700 человек. Общее количество жителей сельского поселения Просвет, регулярно занимающихся физической культурой и спортом и посещающих различные спортивные секции, в 2013 году составило 171 человек.

На базе МБУК ДРЦ «Просвет» для детей и подростков созданы и действуют 8 клубных формирований и клубов по интересам, которые постоянно посещают около 72 человек.

Все формирования осуществляют свою работу на бесплатной основе и создаются в соответствии с запросами и пожеланиями их участников. На платной основе в МБУК ДРЦ «Просвет» проводятся дискотеки.

В сельских библиотеках МБУК ДРЦ «Просвет» в течение года проводились: викторина «Мы за здоровый образ жизни», конкурс рисунков «Мы выбираем здоровый образ жизни», книжная выставка «Наркомания –вред». 
       В  ГБОУ СОШ п. Просвет оформлены стенды с информацией, направленной на профилактику употребления алкогольной продукции, токсических и наркотических веществ, ежеквартально издавались листовки и буклеты по профилактике негативных социальных явлений среди молодежи. Учащиеся средней школы принимали участие в реализации проекта «Мой взрослый жизненный выбор». Также проводились дни здоровья (4 мероприятия), встречи, лекции и беседы.

Согласно, утвержденному графику ежеквартально в Просветском отделении врача общей практики проводятся профилактические беседы районного врача-нарколога с жителями, состоящими на учете в наркологическом диспансере.

В 2013 году Администрацией сельского поселения Просвет проводились рейды по обследованию пустующих земель, приусадебных участков. Были  выявлены участки, зараженные наркосодержащим растением - дикорастущей коноплей и другими ядовитыми растениями (белена дикорастущая, болиголов, дурман индийский, волчья ягода, вороний глаз). Рабочей группой  Администрации сельского поселения незамедлительно принимались меры по своевременной очистке и ликвидации очагов произрастания дикорастущей конопли и декоративных растений. 
В соответствии с графиком, утвержденным Главой м.р. Волжский и согласованным с отделом МВД России по Волжскому району СО и КЛОН УФСКН России по СО, 1 августа 2013 года проводилось совместное мероприятие по выявлению, уничтожению наркосодержащих растений на территории сельского поселения Просвет. Было выявлено 450 кв. метров дикорастущей конопли возле АЗС «ХелпСервис» и между домами по улице 70 лет Октября и 150 штук по ул. Самарской и ул.Школьной, пер. Октябрьский вдоль хозяйственных построек. Согласно предписания УФСКН России по Самарской области, обнаруженные наркосодержащие растения были уничтожены с соблюдением требований с области охраны окружающей среды, санитарно-эпидемиологического благополучия населения и пожарной безопасности. Акты об уничтожении выявленных растений дикорастущей конопли были направлены в соответствующие органы.
В печатном издании «Просветские вести», на официальном сайте Администрации сельского поселения в сети Интернет и на информационных  досках сельского поселения опубликовывались материалы, памятки профилактического  антинаркотического характера, направленные на профилактику здорового образа жизни и мероприятиях, проводимых в сельском поселении в этом направлении.  Так, во исполнение решения антинаркотической комиссии м.р. Волжский (протокол №4 от 06.12.2013 г.) памятка для граждан с информацией о признаках, указывающих на нахождение притона для употребления наркотиков, была доведена под роспись до всех руководителей предприятий, учреждений и организаций, расположенных на территории сельского поселения Просвет, размещена на всех информационных стендах п. Просвет, п.Пахарь и п. Домашкины Вершины и на сайте Администрации сельского поселения Просвет  www.prosvet-adm.ucoz.ru.
Совместными усилиями О МВД России по Волжскому району, членами ДНД Администрации сельского поселения Просвет, комиссии по делам несовершеннолетних и защите их прав организовывались рейды в местах отдыха молодежи, в неблагополучные семьи и семьи «группы риска». Проводятся индивидуальные профилактические беседы с неблагополучными подростками, в том числе группы риска и состоящими на учете в О КДН О МВД России по Волжскому району. 
Учащиеся средней школы, в том числе «трудные» подростки и дети из неблагополучных семей, с апреля по октябрь месяцы привлекались к общественным работам, связанным с благоустройством территории сельского поселения (уборка мусора на центральных площадях и улицах, вдоль берегов пруда п.Просвет, высадка и полив зеленых насаждений, побелка бордюрных камней). 
В 2013 году проведено два заседания антинаркотической комиссии сельского поселения Просвет. На последнем заседании комиссии 20.12.2013 года  утвержден План работы комиссии на 2014 год.

Глава сельского поселения Просвет                                                       С.И.Шевцов

