ИНФОРМАЦИЯ

 «О принятых мерах в связи с нарушением законодательства в сфере ценообразования»

Прокуратурой Волжского района Самарской области проведена проверка исполнения законодательства в сфере ценообразования в деятельности                         ИП Клешненковой Е.Г., осуществляющего торговую деятельность в магазине, расположенном в с. Воскресенка  Волжского района.

Установлено, что ИП Клешненкова Е.Г. в нарушение установленного порядка ценообразования при формировании розничных цен  завысил на 15 % размер предельной розничной торговой надбавки  по 4 наименованиям продуктов детского питания, что является нарушением требований  постановления Губернатора Самарской области от 23.07.2002 № 236 «О размерах торговых надбавок на продукты детского питания».

В связи с изложенным, прокуратурой района в отношении                                   ИП Клешненковой Е.Г. возбуждено дело об административном правонарушении по ч. 1 ст. 14.6 КоАП РФ. Акт прокурорского реагирования рассмотрен, виновное лицо 26.11.2015 привлечено к административной ответственности, ему назначено наказание в виде штрафа в размере 50 000,00 руб.

Старший помощник прокурора района                                                Л.А.Софронова
