ИНФОРМАЦИЯ      
«Прокуратурой  Волжского района   выявлены в действиях  администрации  сельского поселения Подъем Михайловка  нарушения  требований законодательства о водоснабжении и водоотведении».

 
Прокуратурой  района  проведена проверка исполнения федерального законодательства о водоснабжении и водоотведении на территории сельского поселения Подъем Михайловка муниципального района Волжский Самарской области.

 
 Установлено, что администрация сельского поселения Подъем Михайловка муниципального района Волжский в нарушении  требований  законодательства о водоснабжении и водоотведении  информацию у организаций, осуществляющих  водоснабжение и водоотведение не запрашивала и не размещала в средствах массовой информации и на официальном сайте муниципального образования в сети «Интернет» сведения о качестве питьевой воды, подаваемой абонентам с использованием централизованных систем водоснабжения на территории поселения, о планах мероприятий по приведению качества питьевой воды в соответствие с установленными требованиями и об итогах исполнения этих планов.

Выявленные нарушения существенно ущемляют права и законные интересы граждан проживающих на территории данного поселения. 

По результатам выявленных нарушений в адрес главы сельского поселения  Подъем Михайловка муниципального района Волжский прокуратурой района внесено представление об устранении нарушений и привлечении виновных лиц к дисциплинарной ответственности. Данное представление находится на рассмотрении.

Старший помощник прокурора района                                                Л.А.Софронова
