ИНФОРМАЦИЯ
«О принятых мерах по результатам проверки законодательства об обращении граждан»


Прокуратурой Волжского района Самарской области проверено  соблюдение органами местного самоуправления законодательства о порядке рассмотрения обращений граждан. 


Установлено, что заместителем  главы  администрации городского поселения Смышляевка муниципального района Волжский нарушен порядок рассмотрения обращений, установленный Федеральным законом «О порядке рассмотрения обращений граждан Российской Федерации». 


Так, письменное обращение жительницы поселка по факту несанкционированной свалки мусора, поступившее  в администрацию поселения 25.09.2014, в установленном законом порядке не  рассмотрено, ответ заявителю не направлен. 


В связи с изложенным, прокуратурой района в отношении должностного лица - заместителя главы городского поселения Смышляевка Жуковой Е.А. возбуждено дело об административном правонарушении, предусмотренном ст.5.59 КоАП РФ (нарушение порядка рассмотрения обращений граждан).


Мировым судьей судебного участка № 130 Самарской области Жукова Е.А. привлечена к административной ответственности, ей назначено наказание в виде административного штрафа в сумме 5 000 рублей.

Старший помощник прокурора района 

младший советник юстиции                                                                  Л.А.Софронова  
