«Прокуратурой Волжского района защищены права граждан на обеспечение безопасного движения по «дороге любви»
Прокуратурой Волжского района Самарской области проведена проверка деятельности администрации муниципального района Волжский Самарской области в сфере соблюдения законодательства о дорожной деятельности.

В ходе проверки установлено, что на территории Волжского района Самарской области находится бесхозяйная дорога, протяженностью 7 805,00 метров, проходящая от ул. Волжское шоссе до проезда к горнолыжной базе «СОК», которая используется владельцами транспортных средств по назначению. В связи с отсутствием работ по надлежащему содержанию автомобильной дороги, покрытие проезжей части находится в неудовлетворительном состоянии. Существующее транспортно-эксплуатационное состояние дороги не отвечает требованиям, допустимым по условиям обеспечения безопасности дорожного движения.

В связи с этим, прокуратурой района направлен иск о признании бездействия администрации муниципального района Волжский Самарской области, выразившегося в неисполнении обязанности по принятию в муниципальную собственность указанной автомобильной дороги, не законным и обязании принять автомобильную дорогу на учет.

Волжским районным судом Самарской области 14.10.2015 требования прокуратуры района удовлетворены. Решение суда не вступило в законную силу.

Старший помощник прокурора района                                                Л.А.Софронова
