«Прокуратурой Волжского района Самарской области проведена проверка исполнения законодательства в сфере соблюдения прав инвалидов на санаторно-курортное лечение»

В ходе проведенной проверки исполнения законодательства в указанной сфере установлено, что  Б., является инвалидом 3 группы, по общему заболеванию. Согласно справки формы №070/у-04  ей рекомендовано санаторно-курортное лечение. Заявление о выдачи путевки на санаторно-курортное лечение первоначально ей было подано в  ГБУ СО «Центр социального обслуживания граждан пожилого возраста и инвалидов муниципального района Волжский» в 2012 году. Вместе с тем, до настоящего времени, она не была обеспечена санаторно-курортным лечением.

В связи с выявленными обстоятельствами, прокуратурой района обратилась в интересах инвалида 3 группы в суд с иском об обязании  ГБУ Самарской области «Центр социального обслуживания граждан пожилого возраста и инвалидов муниципального района Волжский» обеспечить Б. санаторно-курортной путевкой по профилю заболевания.

Волжским районным судом Самарской области 22.10.2015 заявленные требования удовлетворены. Решение суда не вступило в законную силу.

Старший помощник прокурора района                                                Л.А.Софронова
