«Прокуратурой района выявлен факт трудоустройства в летнем лагере лица, в отношении которого велось уголовное преследование»

Прокуратурой Волжского района проведена проверка исполнения требований законодательства при охране жизни и здоровья детей в период проведения летней оздоровительной кампании 2015 года.

Проверкой установлено, что приказом директора МБУ ДЗСОЦ «Волжанин» на должность воспитателя в летней лагерь был принят гражданин Д., с которым заключен срочный трудовой договор.

Вместе с тем, с силу предоставленной в ДЗСОЦ «Волжанин» справки о наличии (отсутствии) судимости следует что,  в отношении означенного гражданина велось уголовное преследование, было возбуждено уголовное дело по ч.1 ст.157 УК РФ, которое прекращено на основании ст.25 УПК РФ.

Кроме того, решение комиссии по делам несовершеннолетних и защите их прав по вопросу допуска к трудовой деятельности  гражданина Д. в МБУ ДЗСОЦ «Волжанин» не принималось.

Таким образом, вышеуказанными действиями была нарушена ст. 351.1 Трудового кодекса Российской Федерации.  

В связи с изложенным, прокуратурой района по данному факту возбуждено дело об административном правонарушении по ч.1 ст.5.27 КоАП РФ в отношении должностного и юридического лица МБУ ДЗСОЦ «Волжанин», а также внесено представление об устранении нарушений трудового законодательства.

В настоящее время акты прокурорского реагирования находятся в стадии рассмотрения.
Старший помощник прокурора района                                                Л.А.Софронова
