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ИНФОРМАЦИЯ

 «О принятых мерах в связи с несвоевременной уборкой снега и наледи»

Прокуратурой Волжского района Самарской области проведена проверка исполнения жилищного законодательства РФ организациями, осуществляющими управление многоквартирными домами в поселке Верхняя Подстепновка Волжского района Самарской области.
Установлено, что уборка снега в означенном поселке управляющими компаниями надлежащим образом не организована, в частности не произведена своевременная очистка от снега,  как придомовой территории, так и кровли многоквартирных домов. 
В связи с изложенным, прокуратурой района в отношении должностных лиц -  председателей ТСЖ «Наш Дом», ТСЖ «Мой Дом», ТСЖ «Рубин», генерального директора управляющей компании ООО «Коммунальная система», а также в отношении указанных юридических лиц возбуждены 8 дел об административном правонарушении по ч. 1 ст. 10.4 Закона Самарской области от 01.11.2007 № 115-ГД «Об административных правонарушениях на территории Самарской области». 
Кроме того, в адрес руководителей указанных организаций прокуратурой района внесены 4 представления.
В результате принятых мер, выявленные нарушения устранены, произведен необходимый перечень работ по уборке снега и наледи, виновные лица привлечены к дисциплинарной ответственности.
Ответственная по СМИ                                     Л.А.Софронова

