«Футбольная команда прокуратуры Волжского района Самарской области  подвела  итоги  футбольного  сезона 2016 года».

Прокуратура Волжского района Самарской области  17.09.2016  в целях пропаганды здорового образа  жизни, популяризации футбола провела дружеский турнир  по  мини-футболу  среди  организаций и предприятий Самарской области, а также учащихся старших классов Курумоченской средней школы Волжского района, занявших первое место  по муниципальному району Волжский. 

«Турнир Дружбы»   открыл заместитель прокурора района Антон Горлов. В церемонии открытия принял участие начальник  и главный тренер команды прокуратуры  Самарской области по футболу Виктор Королев.

Победителем турнира стала команда  учащихся Курумоченской средней образовательной школы,  прокуратура  Волжского района в упорной борьбе обыграла  команду Россельхозбанка и заняла почетное второе место.

По итогам турнира  команда Курумоченской  СОШ  была признана  лучшей  командой  турнира. 

Вручая награды победителям и призерам турнира, сотрудники прокуратуры района поблагодарили всех участников  за успешное окончание  турнира в этом году, пожелали  в следующем  сезоне успехов и новых побед, а болельщиков – за горячую поддержку своих команд и замечательное настроение.

По окончанию турнира всем участникам были розданы буклеты, памятки содержащие разъяснение  антинаркотического, антитабачного, антиалкогольного законодательства, призывающие к  здоровому образу жизни, преодолению вредных привычек.
Старший  помощник прокурора района                            Л.А.Софронова
