«О принятых мерах по результатам проверки исполнения законодательства
 о безопасности дорожного движения»

Прокуратурой Волжского района Самарской области проведена проверка транспортно-эксплуатационного состояния автомобильной дороги общего пользования федерального значения «Подъезд к г. Оренбург от а/д М-5 «Урал».

Установлено, что между Федеральным казенным учреждением «Федеральное управление автомобильных дорог «Большая Волга» Федерального дорожного агентства и ООО «АМОНД» заключен государственный контракт на содержание автомобильных дорог общего пользования федерального значения за № 3/2-13. 

Вместе с тем, установлено, что на некоторых участках  автомобильной дороги имеются дефекты покрытия проезжей части (выбоины, сетка, трещин), неровности покрытия проезжей части (просадки), плохо различима дорожная разметка на проезжей части.

Указанные нарушения закона существенно ущемляют права и законные интересы граждан, влекут увеличение риска и опасности дорожно-транспортного происшествия на автомобильной дороге.

В связи с изложенным, прокуратурой района в отношении должностного лица - директора ООО «АМОНД» возбуждено дело об административном правонарушении по ст. 12.34 КоАП РФ. Кроме того, в адрес директора данной организации внесено представление.

Акты прокурорского реагирования находятся в стадии рассмотрения. 
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