«О принятых мерах по результатам проверки исполнения законодательства 
в сфере охраны окружающей среды и природопользования»

Прокуратурой Волжского района Самарской области проведена проверка исполнения законодательства в сфере охраны окружающей среды и природопользования в деятельности ООО «Дубрава».

Установлено, что между Департаментом лесного хозяйства Самарской области и ООО «Дубрава» 20.03.2008 заключен договор аренды лесного участка № 225/12 расположенного по адресу: Самарская область, Волжский район, Волжское лесничество, Самарское участковое лесничество, квартал № 67, площадью 4,1 га.

Вместе с тем, установлено, что ООО «Дубрава» в нарушение лесного законодательства использует лесной участок без необходимого наличия пожарного инвентаря, а именно отсутствуют пожарный щит на участке, отсутствует минерализованная полоса по периметру лесного участка.

Кроме того, установлено, что ООО «Дубрава» допустило размещение на лесном участке коммунально-бытовых отходов, тем самым допущено загрязнение и захламление леса.

Аналогичные нарушения, касающиеся загрязнения и захламления леса, выявлены в деятельности ООО «Вектор» и ООО «Мечта 7». 

В связи с изложенным, прокуратурой района в отношении должностного лица -  директора ООО «Дубрава» возбуждены 2 дела об административном правонарушении по ч. 3 ст. 8.32 КоАП РФ и по ч. 1 ст. 8.31 КоАП РФ. В отношении должностных лиц ООО «Вектор», ООО «Мечта 7» возбуждены 2 дела об административном правонарушении по ч. 1 ст. 8.31 КоАП РФ. Кроме того, в адрес руководителей указанных организаций прокуратурой района внесены 3 представления.   

Акты прокурорского реагирования находятся в стадии рассмотрения.
Старший помощник прокурора района                                                Л.А.Софронова
