«Индивидуальный предприниматель, незаконно осуществлявший деятельность по предоставлению потребительских займов, привлечен к административной ответственности»

Проведенной прокуратурой Волжского района проверкой исполнения законодательства при предоставлении потребительских кредитов (займов) установлено, что индивидуальным предпринимателем Жуковой Т.А. (далее – ИП Жукова Т.А.) в пос. Стройкерамика осуществляется деятельность по предоставлению потребительских займов. 

Проверка показала, что из фактически выполняемых ИП Жуковой Т.А. действий, а именно передачи ИП Жуковой Т.А. денежных средств гражданам до реализации имущества, следует, что им осуществляется завуалированная деятельность ломбарда, поскольку данные обстоятельства характерны для договоров займа.

Кроме того, согласно заключаемым договорам «купли-продажи», ИП Жукова Т.А. именуется «покупателем», в лице товароведа-оценщика, также договором предусмотрены санкции в виде «процентов» и комиссия в размере 0,6 % от оценочной стоимости товара.

С учетом изложенного, прокурором района в отношение ИП Жуковой Т.А. возбуждено дело об административном правонарушении по ст.14.56 Кодекса Российской Федерации об административных правонарушениях.

Постановлением мирового судьи Волжского судебного района Самарской области ИП Жукова Т.А. привлечена к административной ответственности. Индивидуальному предпринимателю назначено административное наказание в виде штрафа в размере 20 000 рублей.

Старший  помощник прокурора района                            Л.А.Софронова
