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ИНФОРМАЦИЯ

«Прокуратурой Волжского района Самарской области выявлен факт не предоставления гражданину лекарственных препаратов, предусмотренных действующим законодательством»

Прокуратурой Волжского района Самарской области проведена проверка исполнения законодательства по оказанию бесплатной медицинской помощи.

Установлено, что один из граждан, проживающих на территории Волжского района Самарской области проходил курс лечения в дневном стационаре Курумоченского отделения ГБУЗ СО «Волжская ЦРБ». Для прохождения курса лечения пациенту неврологом были назначены следующие лекарственные препараты: «нейрокс», «никотиновая кислота», «церебролизин», «церетон», «комплигам», которые были приобретены за счет личных денежных средств  пациента на общую сумму 4 762 руб.

26.05.2015 в адрес ЗАО «Макс-М» означенный гражданин обратился с заявлением о возврате денежных средств, потраченных на лечение в дневном стационаре.

В силу акта медико – экономической экспертизы, сумма в размере 4762,00 руб., признана необоснованно затраченной застрахованным лицом.

В нарушение норм действующего законодательства, гарантирующего медицинскую помощь, оказываемую без взимания платы с граждан, Курумоченским отделением ГБУЗ СО «Волжская ЦРБ» пациенту не предоставлены лекарственные препараты,  входящие в перечень жизненно необходимых и важнейших лекарственных препаратов для медицинского применения.

В связи с изложенным, в адрес главного врача ГБУЗ СО «Волжская ЦРБ» внесено представление, которое в настоящее время находится в стадии рассмотрения.

Старший помощник прокурора района                                                Л.А.Софронова
