Прокуратурой Волжского района Самарской области выявлены 
нарушения законодательства в сфере благоустройства
 и безопасности дорожного движения 
Прокуратурой Волжского района проведена проверка исполнения законодательства при проведении работ по зимнему содержанию автомобильных дорог, внутриквартальных проездов и придомовых территорий. 

В ходе проведенных обследований выявлены многочисленные нарушения закона: наличие наледи, снежных накатов и валов на дорожном полотне, в том числе, в границах пешеходных переходов и автобусных остановок, на прилегающих к дорогам газонах.

Непринятие мер к своевременной очистке дорог и вывозу снега с территории городских и сельских поселений, дворов многоквартирных жилых домов приводят к затруднению движения транспортных средств и пешеходов, влекут опасность совершения дорожно-транспортных происшествий, причинения вреда жизни и здоровью граждан.    

В связи с этим прокуратурой Волжского района внесены 10 представлений об устранении нарушений законодательства в адрес глав городских поселений Рощинский, Смышляевка, сельских поселений Верхняя Подстепновка, Воскресенка, Дубовый Умет, Курумоч, Лопатино, Просвет, Рождествено, Черновский, а также 3 представления в адрес руководителей 3 организаций и учреждений – ООО УК «Юг-сервис», ООО «Коммунальные системы», МУП «Чистый поселок», осуществляющих управление многоквартирными домами на территории данных поселений.

Рассмотрение актов прокурорского реагирования и устранение нарушений закона находится на контроле прокуратуры Волжского района.
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