Федеральный закон от 28.12.2013 N 416-ФЗ

"О внесении изменений в Федеральный закон "О лотереях" и отдельные законодательные акты Российской Федерации"

До 1 июля 2014 года должно быть прекращено проведение негосударственных лотерей
Кроме того, внесенными поправками предусматривается прекращение в указанный срок проведения региональных государственных лотерей, муниципальных лотерей, стимулирующих лотерей, за исключением экспертизы выигрышных лотерейных билетов (лотерейных квитанций), а также выплаты, передачи или предоставления выигрышей участникам лотерей.

Законом установлено, что организатором лотереи является лишь федеральный орган исполнительной власти, уполномоченный Правительством РФ в установленном порядке на проведение лотереи. Организатор лотереи проводит лотерею через оператора посредством заключения с ним контракта.

Контракт на проведение лотерей заключается по итогам конкурса с лицом, предложившим лучшие условия его исполнения. Подать заявку на участие в конкурсе может юридическое лицо независимо от организационно-правовой формы, зарегистрированное в соответствии с законодательством РФ.

Регламентируется порядок размещения соответствующего заказа, проведения конкурса и заключения контракта по его результатам.

Отдельными изменениями предусматривается, в частности:

уточнение видов лотерей, ограничений при их проведении, а также требований, предъявляемых к лотерейным билетам и местам их распространения, лотерейному оборудованию, порядку формирования призового фонда лотереи;

закрепление требований к оператору лотереи;

корректировка положений, обеспечивающих защиту прав участников лотереи.

Федеральный закон вступает в силу по истечении тридцати дней со дня официального опубликования.
Старший помощник  прокурора района                        Л.А.Софронова
