Главам городских  и сельских поселений

муниципального района Волжский                                                                                                                                                                             

                                                                     (для размещения в  СМИ, сайтах)
                                                                     Сайт администрации района

«Прокуратурой Волжского района Самарской области проведена проверка исполнения законодательства в сфере соблюдения жилищных прав детей-сирот и детей, оставшихся без попечения родителей».

В ходе проведенной проверки исполнения законодательства в указанной сфере установлено, что  Р. относится к категории детей-сирот и детей, оставшихся без попечения родителей, который имеет, но не реализовал право на предоставление жилого помещения в соответствии с положениями ст. 8 ФЗ №159-ФЗ от 21.12.1996 «О дополнительных гарантиях по социальной поддержке детей сирот и детей, оставшихся без попечения родителей».

В целях защиты прав ребенка прокуратурой района в Волжский районный суд Самарской области направлено исковое заявление об обязании администрации муниципального района Волжский Самарской области обеспечить Р. благоустроенным жилым помещением муниципального специализированного жилищного фонда, предназначенного для проживания детей-сирот, детей, оставшихся без попечения родителей, по договору найма специализированного жилого помещения, не ниже установленных социальных норм, отвечающих санитарным и техническим требованиям. По результатам рассмотрения гражданского дела, заявленные требования прокурора удовлетворены в полном объеме.

Кроме того, прокуратурой района в 2014 году  подано 31 исковое заявление в защиту жилищных прав детей-сирот и детей, оставшихся без попечения родителей, все из которых удовлетворены.

Работа прокуратуры района по защите жилищных прав детей-сирот и детей, оставшихся без попечения родителей, продолжается.
Ответственная по СМИ
старший помощник прокурора района                                         Л.А. Софронова

Главам городских  и сельских поселений

муниципального района Волжский                                                                                                                                                                             

                                                        (для размещения в  СМИ, сайтах)

                                                        Сайт администрации района
«По результатам прокурорской проверки сотрудник сельской администрации привлечен к административной ответственности за нарушение порядка межведомственного взаимодействия».

По жалобе директора филиала ФГБУ «ФКП Росреестра» по Самарской области прокуратурой Волжского района проведена проверка соблюдения администрацией сельского поселения Лопатино муниципального района Волжский Самарской области требований Федерального закона от 27 июля 2010 года № 210-ФЗ «Об организации предоставления государственных и муниципальных услуг».









В ходе проверки установлено, что должностным лицом администрации сельского поселения несвоевременно направлен ответ на запрос в филиал ФГБУ «ФКП Росреестра» по Самарской области в рамках межведомственного взаимодействия, что, в свою очередь, является нарушением ч. 3 ст. 7.2 означенного Федерального закона.








В этой связи прокуратурой района возбуждено дело об административном правонарушении по ст. 19.7 КоАП РФ, по результатам рассмотрения которого ответственное должностное лицо администрации поселения и.о. мирового судьи судебного участка № 131 Самарской области признано виновным в совершении административного правонарушения, назначено наказание в виде предупреждения.

Ответственная по СМИ

старший помощник прокурора района                                        Л.А. Софронова
