Прокуратура Самарской области

Старшему помощнику прокурора области

советнику юстиции

Цой Н.Е.

ИНФОРМАЦИЯ НА САЙТ

о результатах рассмотрения представления 

прокурора Волжского района

Прокуратурой Волжского района Самарской области проведена проверка соблюдения законодательства о муниципальной службе, а также по вопросу выплаты заработной платы в МКУ «Управление культуры и молодежной политики» администрации муниципального района Волжский Самарской области (далее – Управление).

Заместитель руководителя МКУ «Управление культуры и молодежной политики» администрации муниципального района Волжский самарской области  Фербер Т.В. отсутствовала на рабочем месте 31.05.2013, а также в период с 03.06.2013 по 07.06.2013, 13.12.2013, в период с 16.12.2013 по 20.12.2013, 23.12.2013 и 24.12.2013, находясь за пределами территории Российской Федерации. Кроме того, в табеле учета рабочего времени, утвержденном Распоряжением главы района Адамовым А.П. от 26.12.2012 № 324-р, в указанные даты Фербер Т.В. числится, как находящаяся на своем рабочем месте и исполняющая трудовые функции.

В ходе проверки установлено, что при заполнении табеля учета рабочего времени муниципальных служащих управления в отношении заместителя руководителя Управления Фербер Т.В. допущена ошибка в части указания в табеле кода «Явка» в означенные дни. Вместе с тем, Фербер Т.В. заработную плату сверх тех нормативов, которые предусмотрены законом, не получала, отсутствовала на рабочем месте в соответствии с приказом «О предоставлении отгулов».

В связи с чем, прокуратурой района внесено представление в адрес главы администрации муниципального района, по результатам рассмотрения которого виновное должностное лицо привлечено к дисциплинарной ответственности.
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