ИНФОРМАЦИЯ

Вопрос: Какими лекарственными средствами дети-инвалиды первых трех лет жизни обеспечиваются бесплатно по рецептам врача? 

Ответ: Согласно п. 3 ст. 4 Федерального закона от 21.11.2011 №323-ФЗ «Об основах охраны здоровья граждан в Российской Федерации» одним из основных принципов охраны здоровья является приоритет охраны здоровья детей. 

Органы государственной власти Российской Федерации, органы государственной власти субъектов Российской Федерации и органы местного самоуправления в соответствии со своими полномочиями принимают соответствующие меры по организации обеспечения детей лекарственными препаратами, специализированными продуктами лечебного питания, медицинскими изделиями (ч. 4 ст. 7 указанного Федерального закона). 

Согласно Перечню групп населения и категорий заболеваний, при амбулаторном лечении которых лекарственные средства и изделия медицинского назначения отпускаются по рецептам врачей бесплатно, утвержденному Постановлением Правительства РФ от 30.07.1994 № 890 «О государственной поддержке развития медицинской промышленности и улучшении обеспечения населения и учреждений здравоохранения лекарственными средствами и изделиями медицинского назначения» (приложение № 1) дети первых трех лет жизни, а также дети-инвалиды в возрасте до 18 лет обеспечиваются всеми лекарственными средствами бесплатно по рецептам врачей. 

Кроме того, дети-инвалиды имеют право на получение государственной социальной помощи, в том числе дополнительной бесплатной медицинской помощи, предусматривающей обеспечение в соответствии со стандартами медицинской помощи по рецептам врача необходимыми лекарственными средствами (ст.ст. 6.1 и 6.2 Федерального закона «О государственной социальной помощи»). 

Таким образом, дети-инвалиды первых трех лет жизни всеми лекарственными средствами обеспечиваются бесплатно по рецепту врача. 
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