ИНФОРМАЦИЯ С ПРОКУРАТУРЫ
«Прокурором Волжского района проведено координационное совещание  руководителей правоохранительных органов, посвященное раскрываемости преступлений»
Прокурором Волжского района Шуваткиным А.В. при участии куратора – старшего помощника прокурора Самарской области по обеспечению собственной безопасности Диденко А.Н. 17.12.2013 проведено координационное совещание руководителей правоохранительных органов района, посвященное вопросам состояния раскрываемости преступлений за истекший период 2013 года. 


В работе совещания приняли участие должностные лица прокуратуры района, руководитель следственного отдела по г. Новокуйбышевск СУ СК РФ по Самарской области Докучаев П.Н., начальник отдела МВД России по Волжскому району Фомин П.А., руководители оперативных подразделений и Председатель общественного совета органа внутренних дел, и.о. начальника ОНД м.р. Волжский УНД ГУ МЧС по Самарской области Агеев Д.В., начальник филиала по Волжскому району ФКУ УИИ ГУФСИН России по Самарской области Николаева Р.С., заместитель Главы администрации м.р. Волжский Мирошниченко Б.Д.

По результатам совещания принято решение о реализации дополнительных мер, направленных на повышение раскрываемости преступлений на территории Волжского района.
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