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ИНФОРМАЦИОННЫЙ  ЛИСТ

АДМИНИСТРАЦИИ СЕЛЬСКОГО ПОСЕЛЕНИЯ ПРОСВЕТ

муниципального района Волжский Самарской области
                 Пятница 29 августа 2014 года                                                                                                                                                                       №22(76)
    
АДМИНИСТРАЦИЯ СЕЛЬСКОГО ПОСЕЛЕНИЯ ПРОСВЕТ 

МУНИЦИПАЛЬНОГО РАЙОНА ВОЛЖСКИЙ

САМАРСКОЙ ОБЛАСТИ

РАСПОРЯЖЕНИЕ

от 26.08.2014 г. № 50-р

О проведении на территории сельского поселения Просвет «Месячника гражданской защиты»

В соответствии с Планом основных мероприятий Самарской области по вопросам гражданской обороны, предупреждения и ликвидации ЧС, обеспечения пожарной безопасности и безопасности людей на водных объектах на 2014 год, утвержденным Губернатором Самарской области, в целях дальнейшей популяризации знаний ГО и РСЧС в области защиты населения и территорий от ЧС в мирное и военное время, активизации работы по морально-психологической подготовке населения, обучения населения действиям в условиях чрезвычайных ситуаций, пропаганды знаний в области ГО, привлечения к этой работе средств массовой информации и общественных организаций, развития и совершенствования форм организаторской работы, налаживания четкого взаимодействия сил ГО ЧС и  органов местного самоуправления:

1.В период с 4 сентября по 4 октября 2014 года на территории сельского поселения Просвет провести «Месячник гражданской защиты».

2.Уполномоченному по делам ГО ЧС и ОПБ поселения (Воинов С.В.) разработать план мероприятий «Месячника гражданской защиты», представить на утверждение Главе сельского поселения и довести до исполнителей. Срок до 30.08.2014 г.                                                                                      

3.Руководителям предприятий и организаций, расположенных на территории сельского поселения, рекомендую до 1 сентября 2014 года представить в Администрацию сельского поселения планы проведения «Месячника гражданской защиты» (ЗАО «Центр», ГБОУ СОШ пос. Просвет, участок ЖКХ «Просвет», детский сад «Сказка», МБУК ДРЦ «Просвет).

В ходе проведения месячника практиковать использование всех форм и   методов организаторской, методической и информационной работы с населением, активно привлекать для этого средства массовой информации. 

4.Уполномоченному по делам ГОЧС и ОПБ (Воинов С.В.) до 08.10.2014 г. представить итоговое донесение о выполнении плана «Месячника гражданской защиты» с приложением отчетных фото- и печатных материалов в отдел по делам ГО и ЧС Администрации муниципального района Волжский.

5.Опубликовать настоящее распоряжение в печатном издании «Просветские вести».


6.Контроль за исполнением настоящего распоряжения возложить на уполномоченного по делам ГОЧС и ОПБ (Воинов С.В.). 

С.И.Шевцов

Глава сельского поселения Просвет  
К СВЕДЕНИЮ ЖИТЕЛЕЙ!
О проведении профилактической операции «Трактор» в 2014 году
          В  целях  обеспечения  безопасности дорожного движения  и  охраны  окружающей среды при эксплуатации тракторов, самоходных дорожно-строительных машин и прицепов  к  ним  на  территории  Самарской  области,  а  также  выполнения постановления   Правительства   Российской   Федерации   от   12.08.1994  №938 «О  государственной  регистрации  автомототранспортных  средств  и   других видов   самоходной   техники   на   территории   Российской   Федерации»,  в соответствии   с   Положением   о   проведении   профилактической   операции «Трактор»,   утвержденным   приказом  Минсельхозпрода  России  от  27.01.98 №38 с  1 сентября  по 30 сентября 2014 года будет проводиться профилактическая операция «Трактор».
*************************************************************************************************
ИНФОРМАЦИЯ С ПРОКУРАТУРЫ ВОЛЖСКОГО РАЙОНА 
«Прокуратурой Волжского района Самарской области проведена проверка исполнения законодательства в сфере соблюдения жилищных прав детей-сирот и детей, оставшихся без попечения родителей»
В ходе проведенной проверки исполнения законодательства в указанной сфере установлено, что  Р. относится к категории детей-сирот и детей, оставшихся без попечения родителей, который имеет, но не реализовал право на предоставление жилого помещения в соответствии с положениями ст. 8 ФЗ №159-ФЗ от 21.12.1996 «О дополнительных гарантиях по социальной поддержке детей сирот и детей, оставшихся без попечения родителей».

В целях защиты прав ребенка прокуратурой района в Волжский районный суд Самарской области направлено исковое заявление об обязании администрации муниципального района Волжский Самарской области обеспечить Р. благоустроенным жилым помещением муниципального специализированного жилищного фонда, предназначенного для проживания детей-сирот, детей, оставшихся без попечения родителей, по договору найма специализированного жилого помещения, не ниже установленных социальных норм, отвечающих санитарным и техническим требованиям. По результатам рассмотрения гражданского дела, заявленные требования прокурора удовлетворены в полном объеме.

Кроме того, прокуратурой района в 2014 году  подано 31 исковое заявление в защиту жилищных прав детей-сирот и детей, оставшихся без попечения родителей, все из которых удовлетворены.

Работа прокуратуры района по защите жилищных прав детей-сирот и детей, оставшихся без попечения родителей, продолжается.

Л.А. Софронова
 ответственная по СМИ

старший помощник прокурора района
«По результатам прокурорской проверки сотрудник сельской администрации привлечен к административной ответственности за нарушение порядка межведомственного взаимодействия»
По жалобе директора филиала ФГБУ «ФКП Росреестра» по Самарской области прокуратурой Волжского района проведена проверка соблюдения администрацией сельского поселения Лопатино муниципального района Волжский Самарской области требований Федерального закона от 27 июля 2010 года № 210-ФЗ «Об организации предоставления государственных и муниципальных услуг».

В ходе проверки установлено, что должностным лицом администрации сельского поселения несвоевременно направлен ответ на запрос в филиал ФГБУ «ФКП Росреестра» по Самарской области в рамках межведомственного взаимодействия, что, в свою очередь, является нарушением ч. 3 ст. 7.2 означенного Федерального закона.








В этой связи прокуратурой района возбуждено дело об административном правонарушении по ст. 19.7 КоАП РФ, по результатам рассмотрения которого ответственное должностное лицо администрации поселения и.о. мирового судьи судебного участка № 131 Самарской области признано виновным в совершении административного правонарушения, назначено наказание в виде предупреждения.

Л.А. Софронова 
ответственная по СМИ

старший помощник прокурора района
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